

## 多功能定位版 4G DTU USR-G780s 说明书



# 联网找有人,靠谱

可信赖的智慧工业物联网伙伴

## 目 录

1	. 产品	概述	4
	1.1.	. 产品简介	4
	1.2.	. 技术参数	4
	1.3.	. 尺寸描述	5
	1.4.	. 硬件接口	5
2.	远程)	运维	6
	2.1.	. 设备上云	7
	2.2.	. 断电报警	8
		2.2.1. 断电报警提示	8
		2.2.2. 添加报警触发器	8
		2.2.3. 断电报警推送	9
	2.3.	. 远程配置参数、升级固件	.10
	2.4.	网络监测和报警	12
	2.5.	数据中心总览	.14
3.	产品工	力能	.15
	3.1.	. 网络透传模式	.15
		3.1.1. 注册包功能	16
		3.1.2. 心跳包机制	17
		3.1.3. Socket 备份	.18
	3.2.	. HTTPD 模式	19
	3.3.	. 短信透传模式	.21
	3.4.	. MQTT 模式	22
		3.4.1. 通用 MQTT	.23
		3.4.2. 阿里云	24
		3.4.3. 主题发布/订阅	25
	3.5.	. GNSS 功能	.25
		3.5.1. 连接有人云	25
		3.5.2. 连接私有云	26
		3.5.3. 连接千寻云	28
	3.6,	. 特色功能	.31
		3.6.1. SIM 卡模式	31
		3.6.2. SSL/TLS 加密	.32
		3.6.3. 安全机制	.32
		3.6.4. NTP 时间更新	33
		3.6.5. FTP 他升级	34

## USR-G780s 说明书

3.6.6. 基站定位
3.6.7. 固件升级
3.6.8. 无数据/连接重启机制
3.6.9. 套接字分发功能
4. 串口设置
4.1. 设置软件说明
4.2. 串口基本参数
4.3. 成帧机制
4.4. AT 指令设置
4.4.1. 串口 AT 指令
4.4.2. 网络 AT 指令
4.4.3. 短信 AT 指令
5. AT 指令集
6. 联系方式
7. 免责声明
8. 更新历史

## 1. 产品概述

1.1. 产品简介

USR-G780s 是有人物联网全新推出的高可靠性 4G 定位版 DTU。作为第二代 Smart DTU,在保持第一代硬件接口和外观尺寸下,延续工业品质设计,提高面向恶劣环境的防护等级,拓展更多领域的适用性。

该产品具备高速率、低延迟的特点,支持三大运营商 4G Cat-1 网络接入;产品内置独立硬件看门狗,达到 EMC4 级高防护等级;宽 电压供电,RS232 和 RS485 两种标准接口,适用性更强;出厂即送 8 年流量,100M/月,上电即可联网应用。具备 GNSS 全球卫星定位 系统,可接入有人云、千寻云以及私有云平台;首次搭载断电报警功能,可结合有人云,实现远程高效运维,再也不用无效出差跑现场。

注: G780s 的 RS485 口默认不使能,如需使能,修改串口流控为 RS485 即可

#### 1.2. 技术参数

表 1 产品基本参数

参	数		描述
		网络制式	支持移动、联通、电信 4G LTE Cat-1
		电源	供电范围 9V~36V ,推荐值 12V/1A
		工作电流	平均电流 81mA@12V; 峰值电流 234mA@12V
		状态指示灯	PWR、WORK、NET、SIG、LINKA、DATA、GNSS
	甘土分粉		卡 1: 3V/1.8V SIM 卡槽, 2FF 规格(传统大卡)
	本中令奴	SIM/USIM 卡	卡 2:内置电信贴片 eSIM 卡,出厂即送 8 年流量,100M/月
		USB 接口	从机,MicroUSB 口,USB 2.0 High speed
			支持 RS232 和 RS485 (不可同时使用),端子接口,波特率 1200~230400
		UART 接口	(bps)
		天线接口	1 个 4G 接口、1 个 GPS 接口,均为 SMA 外螺内孔
	外形尺寸	尺寸(mm)	124.2×105.0×28.0(含端子、挂耳)
		重量 (克)	<210g
	泪由芬田	工作温度	-25°C~ +75°C
	<u> </u>	存储温度	-40°C~ +90°C
	湿度范围	工作湿度	5%~95%(无凝露)
	技术抑药	TDD-LTE	3GPP Release 13 CAT1 下行 7.5 Mbps,上行 1 Mbps
		FDD-LTE	3GPP Release 13 CAT1 下行 10 Mbps,上行 5 Mbps
	<b>频</b> 段	TDD-LTE	Band 38/39/40/41
	<u>须 </u> 权	FDD-LTE	Band 1/3/5/8
		TDD-LTE	+23dBm(Power class 3)
	功率等级	Band 38/39/40/41	
	214.23	FDD-LTE	+23dBm(Power class 3)
		Band 1/3/5/8	
		工作模式	透传模式、HTTPD 模式、短信透传模式、MQTT 模式
	软件功能	网络协议	TCP/UDP/DNS/FTP/HTTP/MQTT
	_	SSI/TLS 加密	支持 TCPC/HTTPS/MQTTS 加密,可选双向证书校验

	Socket 数量	4路, 主持4路备份服务器设置							
	用户配置	上位机配置工具、串口 AT 指令、网络 AT 指令、短信 AT 指令							
	GNSS 全球定位	支持连入有人云、私有云、千寻云							
	断电报警	检测到供电断开下,主动发送断电信息到有人云进行弹窗警示							
바 쇼 다 사	心跳数据包	支持自定义心跳包/SN 心跳包/ICCID 心跳包/IMEI 心跳包/LBS							
特巴切能	注册包机制	支持自定义注册包/SN 注册包/ICCID 注册包/IMEI 注册包							
	其他功能	套接字分发、FTP 他升级、FOTA 升级、NTP 校时功能							

## 1.3. 尺寸描述





图 1. USR-G780s 尺寸图

## 1.4. 硬件接口

USR-G780s 设计上保持了有人产品风格,各种接口标识清晰可见,指示灯更加丰富,可以准确的判断 DTU 的工作状态。各种硬件接口如下图所示。





USR-G780s 共 7 个状态指示灯,各个指示灯的指示内容以及指示形式如下表:

表 2 指示灯状态

指示灯名称	指示功能	状态						
PWR	电源指示灯	红灯,上电亮起,断电熄灭						
WORK	工作指示灯	正常工作,闪烁						
NET	网络佐拉卡二灯	联网成功, 4G 网络则绿灯闪烁 4 下, 停顿, 再闪烁 4						
	网络廷按佰小月	下反复;网络连接不成功,熄灭						
SIG	信号强度指示灯	驻网后亮起,红色、黄色、绿色信号由弱到强						
		工作模式相关,只第一个通道连接状态指示						
LINKA	Socket A 连接指示灯	socketA 连接后常亮,断开连接熄灭;						
		MQTT 连接后常亮,断开连接熄灭						
DATA	数据通信长二时	有数据下发或者串口有数据透传,指示灯闪烁,无数						
DATA	数据通信指示》 	据通信时,指示灯常亮						
		灯控只针对私有云和千寻云,不针对有人云						
		●   指示灯熄灭:GNSS 功能关闭或者未连接 GNSS						
		● 指示灯常亮:已经连接 GNSS 服务器且搜星完成						
GNSS	定位状态指示灯	● 指示灯快闪:100ms 时间间隔,表示搜星中						
		● 指示灯慢闪:200ms 时间间隔,表示数据发送一下						
		● 指示灯超慢闪烁, 1s 间隔:千寻云鉴权码丢失,需要页						
		面点击重置						

USR-G780s 可以通过硬件和 AT 指令的方式恢复出厂参数:

指令恢复:进入配置状态后,从串口发送 AT+CLEAR 指令可实现恢复出厂参数。

硬件恢复:上电后,按下 Reload 按键 3~15s,然后松开,除 PWR 灯外其他指示灯会熄灭,然后重新亮起即完成。

#### 2. 远程运维

本产品支持通过有人云,可以轻松实现设备断电报警、远程配置参数、升级固件、状态异常推送。其中断电报警功能是通过有人云平 台监测 DTU 的在线情况,若产生设备断电导致的下线情况,会根据设定的报警规则将设备下线信息以指定的方式推送给特定的联系人, 方便相应的管理人员及时处理避免造成更大的损失。

- 2.1. 设备上云
  - 1) 注册/登录有人通行证

有人云官网(cloud.usr.cn) -> 右上角"控制台" -> 注册/登录通行证账号

- 2) 将设备添加到云端
- 添加设备入口:有人云控制台 -> 有人 IoT -> 网关管理 -> 网关管理 -> 添加
- 填写设备 SN、IMEI, 完成设备添加
- 重新给 DTU 上电,设备启动联网后可立即上线(如果不重新上电,设备可在一小时内自动上线)
- 从网关管理列表可以看到设备的在线状态

☆	有人云控制台	有人IoT	物联卡	I# RM	○ 服务支持	用户权限	🚯 English	٠	
53	藏流	网关管理	理 > 网关管理	> 版如网关					
8	大屏管理 🛲 💋 🗸	添加网	送						
¢	产品场景管理 >		* 名称	UTG					
୯	设备管理 >								
3	組态管理 >		* 所應組织	有相论					
⊵	网关管理 个		* SN 🎯	02 SN不安持、共宜里					
	网关管理 批量配置管理		* MAC / IMEI	86					
	固件升级		定位方式						
	定制化中心	<	网关地址	山东临济南市历下区联秀施 地图					
₽	报警联动								
<u>ul</u>	30840 <b>////////////////////////////////////</b>		9 25 W	10070-2					
0	增值服务 🛲 🗸 👋		网络监测 🔘						
9	企业专属配置 >	2							
\$	扩展功能 🛛 🗡								
	V5.3.0								② <sup>wh</sup> 上 湖

图 3. 添加设备示例

⋪	有人云控制台	有人IoT	物联节 工學 著	5城							)	) 服务支持	0 AP6	798 <b>(</b> )	English 🧯		
53	<b>乘</b> 流	网关管理										Г	状态: 」	£1		×	1
ē	大用管理 🛲 🗸 🗸	<b>阿关管</b> 预有人原	<mark>理</mark> (网产品进行实时监控、在线管理	同关总数         ・在线网关           3         1	• 高线网关 2							۲	设备名和 设备编号				
Ø	产品场景管理	遺稿)	A SEVSN	高级撞索								RA10	883	55783	MX	HS.	2
C	设备管理 イ		名称	SN	포号	同关状态	会教授	開件版本	所属组织	同关地址	标签	操作					
5	组成管理 >		DTU		USR-G780s	在线	-	V1.3.34.000000.0000	横组织	山东暫济南市历下区疑秀路		黛用	查香		19 RS		
	RX110 ~				米知型号	夷线	-	<i>2</i> 1	根组织	山东曾济南市历下区茂龄三号路		類用	童香		19 ES		
	用关管理		100	-	未知型号	憲統	-	-	我的分组	自动走位		禁用	豊心	988 B	<mark>除</mark> 更多		
	<b>西住升级</b>										共3条	50条/页	~ <	1	> 前注	1 页	
	定制化中心																
₽	12210(1) ~	<															
щ	数第中心 🛲 🗸 🗸																
3	增佳服务 🛲 🗸 🗸																
ß	企业专用配置																
\$	扩展功能																
																8	2 10
	V5.3.0																

#### 图 4. 添加成功后上线提示

#### 2.2. 断电报警

- 2.2.1. 断电报警提示
  - 正常设备使用中,如果检测到供电电源断开,自动向有人云发送一条断电报警信息,有人云进行弹窗提示。

≮	有人云	控制台	有人loT 物联卡 工单 商城								○ 服務支持 ♥ 用門	观  ① English	
53	概点		报警测动 > <b>经营配署</b>								设备名利	\$: DTU	×
ē	大開管理		报警配置								<ol> <li>设备编辑</li> <li>报警内部</li> </ol>	\$: 025 8: 设备已始电	
Ŷ	产品场景	管理	请选择追归 > 所有类型	~ 諸統入投管配置名称	重询						报警时	J: 2023-01-18 10:46	5:29
G	设备管理	- ×	报警配置名称	所属组织	推送类型	推送主体	推送方式	維送机制	状态	创建人	更新时间	操作	
5	组合管理	· · ·	斯电报整描送	根组织	设督监测触发器	设备下线	短信、邮件、微信	仅第一次推送		ekpaf7a2	2022-11-25 16:39:38	25 93	803
	同义管理	~								共1条	10条/页 🗸 上一页	1 下一页 酸性	1 页
Δ	投留取制	^											
	模型/模制	机械发展											
	95.17882 (2 <b>1</b> 623	28 NKZS											
	1979C.2	1	<										
	12203	彩人											
<u>11</u>	数据中心,	<i>—</i> ~											
0	增值服务	<i>~</i>											
ģ	企业专属												
۲	扩展功能	×											
													(?) #8110
													E
													- AND
	V5.3.0	0											

#### 图 5. 断电报警下的页面提示

#### 2.2.2. 添加报警触发器

- 添加入口:有人 IoT -> 报警联动 -> 设备监测触发器
- 自定义触发器名称,所属组织选择与预关联设备一样的组织,然后勾选报警规则:"设备掉电报警",点击确认

×		有人107 物联卡 工单 商城	○ 服装支持 <b>9</b> 用户印题 <b>⑤</b> English 🐠 15953168037
53	概点	HTTENAN > 10 Michaelm	
	大開管理	URINNE	
Ø	产品场景管理 ~	· 直接原因只 → 就过整合你 請知人類何以著名的或SN 法扣除分支	× 200
Ġ	设备管理 🗸 🗸	● 触发器名称 所属组织	R) 1941
	组成管理 ~	* <b>能</b> 艾諾石称	设备下班
	同关管理 🗸	* 新闻组织	RER V
۵	1628388.20 A	报警规则继续	共0条 198/万 上一页 1 下一页 88E 1 页
		* KS\$P400	
	2.1828		
	REFE	٩	资量 10 分钟内, 神战穴地震过 5 次
	报管联系人	F	□ 无线电铁罐4 轉 ∨
<u>all</u>	1898年心 <b>(1117</b> ~		□ 11月10日2月時 > 1024 ME(10B-1024ME)
3	####\$\$ <b></b> ~		● 电影电量 < 20 %(反支持常均衡电动的产品)
3	企业专用配置 ~		☑ 设置神电振器(汉支持部分)产品型等。详情请重整产品供用书或案例相关人员)
00	計層功能 ~		
			808 <b>60</b>
	1520		
	V0.3.V		

#### 图 6. 添加触发器

8

1) 关联设备

在上一步添加的触发器上点击关联设备,勾选要关联的设备,点击确认。



×	有人云控制台	有人IoT	物新卡 工单 商城											Q 1885	19 <b>9</b> APKR	🚯 English 🛛 🚳 1	
53	1523	12200															
2	大屏管理 🛲 👋	设备监	测触发器														
Ø	产品场景管理			调输入政网设计	-Y-SVSV	1980 B	_					<i></i>				7520 <b>125</b> 0	BRR
G	设备管理 🗸		触发器名称	所属组织	~4000	(r-sixen)						~	深	Ŧ			
5	组动管理 ~		设备下线	HRIEK?	全部科	ta v	新聞組织	/ 请编	入SN或设备名称		901		<b>2</b>	新聞 笑致没备 删除			
	同关管理 ~				-	设备各称	SN		当船贩本	状态	所属组织		/	共1条 10条/页	上一页 1	下一页 前往 1 页	
≞	报警联动 へ					DTU	100.000		V1.3.34.000000.0000	在线	根组织						
	模型模板模式器					-				演线	根理院						
	独立触发器						_			765%	37857538						
	1279123040248	<						共3番	10条/页 ~ 上一	页 1	下一页 前往 1	2					
	报警联系人				已选设	备						V					
<u>al</u>	83840 <b>////</b> ·										Rom	adaiji,					
٩	增值服务 6000 ~										_	_					
9	企业专家配置 ~																
\$	扩展功能																
																	0
																	<sup>お助</sup>
	V5.3.0																

图 7. 关联设备

#### 2) 报警推送规则设置

在报警联动--报警配置中添加报警配置,推送类型选择触发器,然后选择"设备监测触发器"--"设备下线"即上一步中添加的报警 触发器,按照需求勾选推送方式和推送人,然后点击确定。

1	<b>۲</b> 4		有人IoT 物联卡 工印	R 商城					○ 総合支持 ♥ 用户収息	🚯 English	
1			STREE - STREE								
Ę			报警配置								
¢					修改报警配置	×				755.50	2289
(			服養配置名称	KRALS	* 报警配置名称	新电极器输送	状态	创建人	<b>副</b> 相關	操作	
E			新电报警编送	根追风	* 所服组织	横组织		ekpaf7a2	2022-11-25 16:39:38	***	888
E					* 推进发型	触波器 シー		共1条	10姜/页 - 上一页 1	下一页 的往 1	Ā
1					* 远程触发器	设备监测触发器 >> 设备下线 >> >>					
					* 描述机制	安量值达到触发条件时					
						◎ 仅第一次继送					
		以常品用紙次器 40mmaa				/ 报警元款时间 分钟 ●					
		报警察系人	•		* 推送方式	2 短信 2 微信 2 邮件 🗌 符音					
					* 推送人	245					
(						未命名_姓名_19(潮ば)					
Ę						✓ 小土豆(湖城)					
					·						
											6
						共2条 ( 1 )					花山
						新國联邦人					E
						已选择联系人:未命名_姓名_19(测试)小土豆(测试)					
		V5.3.0			推送规则描述	清洁人物注意用的研究生					

图 8. 添加报警推送

#### 2.2.3. 断电报警推送

给设备断电,等设备下线后,有人云平台会按照设定的推送方式推送报警信息,如下所示:



#### 图 9. 微信公众号推送



#### 图 10. 邮件报警推送

#### 2.3. 远程配置参数、升级固件

①单个升级固件操作入口:有人 IoT -> 网关管理 ->网关管理 -> 最右侧 "更多" -> 固件升级

*	有人云控制台	有人和 物紙卡 工单	商城								Q ■◎表	0 MP	2月8 🚯 English	<b>*</b>
5	] 概点	◎ 月天世世 > 阿芙曾理												
Ę	3 大服管理 🛲 🗸	<b>网关管理</b> 对有人联网产品进行实时监控。在线管	网关总数 • 在线网络 田 3 1	<ul> <li>憲述网关</li> <li>2</li> </ul>										
6	) 产品场景管理 ~	语输入名称/SN 宣询	高级搜索								əta:	803	转移网关	更多
C	; 设备管理	<b>6</b> 42	SN	찐음	同業計会	-92015	副紅西木	66821019	网发神社	<b>F</b> %	1941		_	
E	1.110 <del>12</del> 73			USR-G780s	7716	-	V1.3.34.000000.0000	根组织	山东省济南市历下区新表路		然用	15	· 第28 · #198 · 第18	-
Б		17死不能激的66666	000343710000000000006	未知聖号	東鉄	-	-	根组织	山东督济南市历下区茂岭三号路		飲用	26		1
	网关管理	test	00034371000000000002	未知聖号	東线	-	-	我的分组	自动定位		禁用	主任	编辑 图件升级	
	北日配告言书												重启网关	
	国件升级									共	3条 50条/页	~ <	1	1 页
6	327090044U													
6	) Friends													
	計展功能 ~													
														(二)
	V530													

#### 图 11. 单设备固件升级

#### ②多个升级固件操作入口:有人 IoT -> 网关管理 -> 固件升级

支持通过添加升级任务, 批量升级固件, 详见: http://cloud.usr.cn/document/monitor/ota.html

*	有人云控制台	有人的 她来于 工单 网络	○ 服務表記号 ♥ 用戶規2限 ⑤ English 藙 15953168037
23	sta	□ 同次批准 ◇ 圖等升級	
2		网络开致	
Ø	产品场景管理 >	歳担時間代 ✓ 全部対応 ✓ ○ →     日内 →	#107H&H±8
G	设备管理 ~	秋季 所隔肌限 任务会际	RHE Ø
2	1697 ~		
	同关管理 ^	> ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	共0条 10時/页 上一页 1 下一页 前线 1 页
	同关管理	"任务会称 圆件升级	
ſ	<u>就加加特</u> 管理 國件升級	* 网络型号 USR-G7805 ~	
	定期化中心	・ 第5日升税税(FF VI.5.11.000000.0000 〜	
≞	Rinto -	・任務時间 ② 2023-01-18 10:55:11 重 2023-01-19 10:55:11	
<u>.11</u>	2000 - Maria Ma Maria Maria Mari		
0	11485 <i>(111</i>	<b>€−7</b> 603	
5			
\$	rade ~		
	V5.3.0		

#### 图 12. 批量固件升级

③单个设备参数配置入口:有人 IoT -> 网关管理 -> 网关管理 -> 网关详情 -> 参数配置 通过 AT 指令,配置设备参数(AT 指令参考 AT 指令集)

## USR-G780s 说明书

术	有人云控制台	有从时 物表示 工業 海城	○ 服务支持 ● 用户权限	🚯 English 🛛 🌑	
53	概点				
R	大屏管理 🛲 🗸 🗸	同共详细 数据网试 金融沉困			
Ø	产品场景管理 🗸	基本信息			
G	设备管理 ~	R关条符:         R关条管:           所識現日:         標識日:           所識目:         National (National National Nationa Nationa National National Nationa National National National			
	184878	图H#400年: V1.3.34 600000 0000			
⊡	月关管理 へ	会政调试			
	用关管理	AT-MER			
	批量配置管理				
	国性升级				
M	1255101-0 1255530 ~				
	数据中心 🛲 🗸 🗸				
Ø	増値服务 🛲 🗸 🗸				
	全业专属配置 ~	地用語 用关握自 蓝网版本 恢复出门设置			
*	お尾功能 ~				
		288			
					210
	V5.3.0				

#### 图 13. 单设备参数配置

④多个设备参数配置入口:有人 IoT -> 网关管理 -> 批量配置管理(G780s 暂不支持)

通过添加配置任务,在指定时间内给指定设备进行配置参数(AT 指令参考 AT 指令集)

*		TAADT 1087:F IN RMS () MISSING () MISSING () 10653106007
23		RXHR > REFERE
		<b>北海灰西世</b> 理
Ø	产品场景管理 🗸	
G		
5	18.0111 II	1.任务局已 2.违钢关 3.参数设置 4.完成
	同关管理 ^	* 455496 ***** ******************************
	同关管理	
	REFER	* (di@elin #x028/%
		USR-GT80s
A		R(a <b>T−</b> #
	教育中心 6877 ~	
*	\$*100548 V	
*		
	V5.3.0	

图 14. 批量设备配置参数

#### 2.4. 网络监测和报警

有人云提供报警推送功能,在云端设置好报警条件规则,当设备发生报警后可通过微信、短信、邮件的一种或者多种方式推送给相应 人员。

流量监控: 设备流量曲线展示, 流量消耗超额报警

信号监控:信号质量曲线展示,信号强度过弱报警

在线监控: 设备频繁掉线报警、离线时间过长报警、离线记录查询

设备概况: 有人 IoT -> 网关管理 -> 网关管理 -> 网关详情界面可以看到设备当前的名称、位置、信号强度、流量消耗曲线等信息

≮	有人云控制台	有人loT 物味卡 工单 商城			〇 脱贫支持 👽 用户权限 🚯 English 🌍 💷 👘 7
53	概范	<u></u>			Í
	大屏管理 🛲 🗸 🗸	网关详结 数据调试 参数配置			
	产品场景管理 ~	网关信息			
	设备管理 ~	DTU 0250			
5	组态管理 ~	6720842: 101819	网关型号:	USR-G780s	用20日间:
∞	同关管理 へ	丙关地址: 山东省济南市历下区级劳路 ■ 500	MAC	-	网络类型 4G
	用关管理	197 <b>0</b> 0.	NID:	-	18 7.5584. 00.58 网关神电时间 2022-01-18 10:46-29
	北皇配置管理		面件版本: 硬件版本:	-	
	国件升级				
•	2000012h	阿夫派量當測			
		· 2023-01-17 11:25:19 至 2023-01-18 11:25:19 章			
	×300++0		-〇- 主网关(	3.000)	
۲		李节数/db 25			
ē	全业专属配置 ~				•
۲	扩展功能 ~	20			
		15	0		
		10 •			
		5			
	V530	0	6 11:08 11:10	11:12 11:14	11:16 11:18 11:20

图 15. 设备概况

报警推送:

①报警规则配置:有人 IoT -> 报警联动 -> 设备监测触发器界面添加触发器,使能报警规则,关联好设备。

4	<b>۴</b> ₹					- Milfszife 🛛 AliP6378 🚯 English 🅡 15653168037
5						
Ę			设备监测触发器			
¢					NT LOOLUNDS	<b>73</b> 8.889
(		2倍管理 ~	□ 触发器名称	所属组织	湖川開攻高	A 885
E			2 设备下线	1RER	* 触发器名称	R2/16日 8-18 10:48:06 第章 編載 編載 2006日 8-1
E					* 所属组织	● 「「「「「「」」」 「「」」 「「」」 「「」」 「」 「」 「」 「」 「」
1		5200(=)			报警规则描述	BRAND REAL
		KELENKER				
		RÚRES 🦊			* 报警规则	2 设策直线的30-5 3994
		没有生活地交換	<			☑ KRing 10 分钟/A, MetsC/33528232 5 次
						図 当月洗島將再⇒ 1024 MR (1G8+1024MB)
0						
Ę						「4194Ⅲ< 20 为((22)755)1年33311年38) (11) (12) (12) (12) (12) (12) (12) (12)
100						○ 公開純地域電(次生物館分产品型号, 洋香酒電塩作品)総時制成高的(地人氏)
						30g at 1
		V5.3.0				

图 16. 设备监测触发器

②报警推送规则配置: 有人 IoT -> 报警联动 -> 报警配置界面添加报警,选择好对应的设备和推送规则。



图 17. 报警配置

#### 2.5. 数据中心总览

支持设备在线统计、设备型号分布、设备标签统计、报警统计、固件版本分布、新增设备。

😤 有人云控制台	有人IoT 物联卡 工单 商利	<u>م</u>		○ 服务支持 ♥ 用户収取 ♥ English 4000 (1000)
E #85	数振中心 > 数据统计			
	数据统计			
⑦ 产品场景管理 ~	设备在线统计		设备型号统计	设备标差统计
ଓ ଉଳ <b>ଝ</b> ଳ ~	HIGERC V			
		- 在线 1 (33.33%)	USR-G780s: 1 (33.33%)	
		3 (2003)	3	誓无敗强
U Kana	离桃: 2 (66.67%)		- 未知監号: 2 (66.67%)	
<u>III</u> 2007#00 🛲 🔨 ^			+17年月 USD 6790-	
Referent		dis sis	#7U2/9 USR-07005	
报发管理 🛲	< 报告统计			
的史记录	支量报告 (联网设备)	今日經營(已处理/未处理) 0 (a/a)	近7天紀蓉(已处理/未处理) 0 (の/の)	近30天报警(已处理/未处理) 0. (n/m)
交量报警记录				
设备报警记录	突型报告("加/加宗)	⇔inee (Ether#the) 0 (0/0)	近7大形留(ビジュ道/末ジュ祖) 〇(の/の)	2230大16倍(11222년(平安22년) 〇 (0/0)
联动记录	设备报答	今日报警 (已处理/木处理)	近7天秋晋(已处理/木处理)	近30天报晋 (已处理/本处理)
3 #14855 🛲 🗸		1 (0/1)	1 (0/1)	1 (0/1)
企业专属配置	園件版本分布		教行社会	
扩展功能	末知聖号 〜		本服本月	
	2		1	
				20
V5.3.0	1			
			图 18. 数据统计	

## 3. 产品功能

## 3.1. 网络透传模式



在此模式下,用户的串口设备可以通过 USR-G780s 发送数据到指定的服务器,USR-G780s 也可以接收来自服务器的数据,并将信息 转发至串口设备。用户不需要关注串口数据与网络数据包之间的数据转换过程,只需通过简单的参数设置,即可实现数据双向透明通信。 USR-G780s 支持 4 路相互独立的 Socket 连接,分别为 Socket A/B/C/D,均支持作为 TCP Client 和 UDP Client。

设置软件设置:

文件 Language									
[PC串口参数]:串	115 COM6 V 波特率 115	200 ~ 检验/数据/停止	NONI ~ 8 ~ 1	✓ ■ 打	(开串口 1				
选择工作模式				执行命	令及提示				
● 网络透传模式	1 4 〇 НТТРD模式	○ 短信透传模式	○ MQTT模式	3	🗟 获取	当前参数	🔚 设置并保	存所有参数	6
			数据	2	进入西	置状态	进入通过	<b>飛状态</b>	
PC	网络	M2M 设备	串口设备		编译时间	查询IMEI	查询本机号码	查询版本	
网络透传模式相关	参数				查信号强度	保存参数	恢复出厂设置	设备重启	T .
<ul> <li>ご 佳俊加方益へ</li> <li>ご 香切服秀器A</li> <li>TLS加密参数</li> <li>ご SSL加密</li> </ul>	5 地址和端口 连接类型 短连接超时时间(秒)	socket.usr.cn TCP 10	 →	<ul> <li>✓ 时前</li> <li>一般掛</li> <li>1. 模封</li> <li>2. 打升</li> <li>3. 获明</li> <li>4. 选排</li> <li>5. 设計</li> </ul>	<ul> <li>調整 ::</li> <li>:</li> <li>集作流程:</li> <li>:</li> <li>(決连PC串口,上电</li> <li>(計車口;</li> <li>(取当前参数;)</li> <li>(取当前参数;)</li> <li>(単式・配置)</li> <li>(単式・配置)</li> <li>(単式・配置)</li> <li>(単式・配置)</li> </ul>	<sub>操收:0</sub> ; 相关参数;			复位计数
全局参数 串口参数 ☑ 高级	串口波特率 111 检验/数据/停止 NC 打包时间(ms) 50	520( ~ ) NE ~ ) 打包长度(B	離 RS485 ∨ 1 ∨ rtes) 1024	▲ ▲ → 通过	亀口发送 ▼	发送:0		激活 Window 转到"设置"以激活 \	/S Nindo <b>®</b> 发送 →

图 20. 设置软件示意图

指令设置:

操作顺序	指令	操作
1	+++a	进入指令配置状态
2	AT+WKMOD=NET	工作模式设置为:网络透传模式
3	AT+SOCKAEN=ON	SocketA 使能
4	AT+SOCKASL=LONG	SocketA 设置为长连接

5	AT+SOCKA=TCP,socket.usr.cn,2317	设置 SocketA 的远程 IP 和端口
6	AT+S	保存参数并重启设备

#### 3.1.1. 注册包功能

注册包可以作为 DTU 获取服务器功能的授权码,也可以作为数据包头,方便服务器识别数据来源。因此在使用 USR-G780s 时,可以在网络透传模式下,选择开启注册包功能,让 DTU 向服务器发送注册包。

**注册包发送方式**:根据注册包作用的不同,选择不同的发送方式。本产品的注册包发送方式有以下三种:

连接发送:连接服务器成功后,发送注册包到服务器,并且只发送一次。

数据携带: 向服务器发送数据时, 在数据前增加注册包后发送到服务器。

连接发送+数据携带:连接服务器成功后,发送注册包到服务器,同时向服务器发送数据时,在数据前增加注册包后再发送。

**注册包内容:**根据需求,可以选择 ICCID 码, IMEI 码, SN 码, CLOUD 或者自定义数据作为注册包数据。使用有人云的客户可以选择 CLOUD 作为注册包,从而开启有人云功能。

ICCID: SIM 的唯一识别码,适用于基于 SIM 卡识别的应用。

IMEI: 上网模块唯一识别码, 主要应用在设备识别方面, 与 SIM 无关。

SN:产品序列号。

USER: 用户自定义数据。

CLOUD: 连接有人云,默认连接发送,不可更改。需要设置设备的 ID (20 位)和密码(8 位)。

设置软件设置:

文件 Language							
[PC串口参数]:串口号	COM6 ~ 波特率 1	15200 🗸 检验/数据/停止	NONI ~ 8 ~ 1 ~	● 打开串口 1			
选择工作模式				丸行命令及提示			6
● 网络透传模式	4 <sup>○ HTTPD模式</sup>	○ 短信透传模式	○ MQTT模式 3	🗋 获取	当前参数	🔋 设置并保	存所有参数
			·数据 2	进入酉	置状态	进入通过	机状态
PC	网络	M2M 设备	串口设备	编译时间	查询IMEI	查询本机号码	查询版本
网络透传模式相关参数				查信号强度	保存参数	恢复出厂设置	设备重启
」注接版方番リ			^				
				✓ 时间戳 □ Hex	接收:0		复位计数
				一般操作流程:			L
□ 备份服务器D				模块在PC串口上由	•		
				) 뒷开로디·	/		
□ 启用心跳包							
				). 次秋日刖爹奴, . )	+n ++ ++ ++		
				₩. 远拴上作惧式,配面 - )回四(古台戦	相大参划;		
	5			5. 设直所有梦觌;			
☑ 启用注册包	注册包发送方 注册数据类 自定义数	式 与服务器建立连接时向服 型 自定义数据 7777772E7573722E636	∮ ✓ ✓ E ☑ Hex				
全局参数						¥	
串口参数	串口波特率 1 检验/数据/停止	11520( \vee ) IONE \vee ) 8 \vee )					
□ 京和	打包时间(ms) 5	0 打包长度(B	ytes) 1024	通过串口发送 👻 🗌	□Hex 发送:0		🧶 发送

#### 图 21. 设置软件示意图

指令设置:

操作顺序	指令	操作
1	+++a	进入指令配置状态
2	AT+WKMOD=NET	工作模式设置为: NET
3	AT+REGEN=ON	开启注册包功能
4	AT+REGTP=USER	设置注册包内容类型为用户自定义
5	AT+REGDT=7777772E7573722E636E	设置自定义注册包数据,数据为十六进制字符串
6	AT+REGSND=LINK	设置注册包发送方式为将注册数据作为每包数据的头
7	AT+S	保存参数并重启设备

#### 3.1.2. 心跳包机制

在网络透传模式下,用户可以选择让 DTU 发送心跳包以实现特定的需求。

心跳包发送方式:心跳包可以向网络端发送,也可以向串口设备端发送。

向服务器发送: 向网络端发送心跳主要目的是为了保持连接稳定可靠,保证连接正常的同时还可以让服务器通过心跳包知道设备在线 情况。

向设备发送:在服务器向设备发送固定查询指令的应用中,为了减少通信流量,用户可以选择,用向串口设备端发送心跳包(查询指 令),来代替从服务器发送查询指令,从而节省流量,反应更快。

心跳包内容:根据需求,可以选择 ICCID 码, IMEI 码, SN 码, LBS 或者自定义数据作为心跳包数据。

ICCID: SIM 的唯一识别码,适用于基于 SIM 卡识别的应用。

IMEI: 上网模块唯一识别码, 主要应用在设备识别方面, 与 SIM 无关。

SN:产品序列号。

USER: 用户自定义数据。

LBS: 设备当前驻网基站所处的经纬度和时间信息。

[PORLD参助]:#口号_COM6	文件 Language					
建築工作模式 <ul> <li></li></ul>	[PC串口参数]:串口号 COM6 / 波特率 115200 / 检验/数据/停止 NONI / 8	~ 1 ~ ·	打开串口 1			
● PPHide#dst.4       ● HTTP0dgt.       ● Kall and K	选择工作模式	执行	<b>亍命令及提示</b>		6	(
PC       PC <t< td=""><td>● 网络透传模式 4 ○ HTTPD模式 ○ 短信透传模式 ○ MQTT模</td><td>± 3 [</td><td>🗋 获取</td><td>当前参数</td><td>🔚 设置并保</td><td>字所有参数</td></t<>	● 网络透传模式 4 ○ HTTPD模式 ○ 短信透传模式 ○ MQTT模	± 3 [	🗋 获取	当前参数	🔚 设置并保	字所有参数
PC       N/A       M2M 说 A       #11 (2 A       #11 (2 A       #11 (2 A)       #11 (2 A)       董信母派使       董信白       董信       董信白       董信       董信白       董信       董信       董信       董信       董信       董信       董信       董信       董信		2 (	进入酉	]置状态	进入通讨	以状态
P\$#這樣模或相关參数       重信号邊應 保存參數 恢要出口设置 设备重启         查份服务器D       回服う源包       心與时间(秒) 30       一般提作演程:         1. 模块连PC串口,上电;       1. 模块连PC串口,上电;         2. 成果就構業型 自定次號语       一般         自用注册包       ① 时间戳 一Hex 撤收:0       夏位计数         全局參數       ① 以供注意方式 回服务器支运心跳包 >       ② 法择工作模式,配置相关参数;       ③ 法联告的参数;         2. 成果如前常参数;       ④ 送援工作模式,配置相关参数;       5. 设置所有参数;         全局參數       ● 口感標集 11520( >       該接 R5485 >       ●         增加整整       ● 口感傳集 11520( >       該接 R5485 >       ●         扩图时间(m) 50       打包长度(Bytes) 1024       ●       通过用口发送 +       Hex 发送:0       ● 发送 +	PC 网络 M2M 设备 串口	设备	编译时间	查询IMEI	查询本机号码	查询版本
□ Erg/#かraiv       ▲       ▲       ●	网络透传模式相关参数		杳信号碣度	保存参数	恢复出厂设署	设备重启
● 俗份服务器D       ● 附阔雕 ● Hex 接收:0       重位计数         ● 尚闲配、● Hex 接收:0       重位计数         ● 別南龍 ● Hex 接收:0       重位计数         ● 松陽市       ● 松陽市         ● 公務政策方式       ● 岡原香窓支送 ○ 梁恒 → ○         ○ 高田       ○ 小鉄救援         ○ 小鉄救援       ● 三大教授         ○ 高振       ● 三大教授         ● 日同電       ● 日日         ● 日日       ● 松         ● 公務救援       ● 三大教授         ● 日日       ● 日日         ● 松       ● 金         ● 二       ● 日日         ● 日日       ● 日日         ● 日日       ● 日日         ● 日日       ● 田         ● 日       ● 日         ● 日       ● 二         ● 日       ● 二         ● 日       ● 二         ● 日       ● ○         ● ○       ● ○         ● ○       ● ○         ● ○       ● ○         ● ○       ● ○         ● ○       ● ○         ● ○       ● ○         ● ○       ● ○         ● ○       ● ○         ● ○       ● ○         ● ○       ● ○         ● ○       ● ○          ●	山 注	^				
<ul> <li>● 备份服务器D</li> <li>● 品用心跳包</li> <li>● 急期は间(秒) 30</li> <li>● 助服売器支送心跳包 </li> <li>● 公職放道(於) 30</li> <li>● 公 (前) 30</li> <li>● 公 (前) 30</li> <li>● 公 (前) 30</li> <li>● ○ (前)</li></ul>			时间戳 🗌 Hex	接收:0		复位计数
全局参数     串口波特室     11520( ~)     流控     R5485 ~)     へ       松鯰/频据/停止     NONE ~     8 ~     1 ~     ~       灯包时间(ms)     50     打包K度(Bytes)     1024     、	<ul> <li>● 备份服务器D</li> <li>◇ 倉用心跳包</li> <li>○ 創業送方式</li> <li>○ 御紫送方式</li> <li>○ 御紫漢方式</li> <li>○ 小磯敷銀集型</li> <li>● 自定义数据</li> <li>○ 一</li> <li>○ 二</li> <li>○ 二</li></ul>	1. 2. 3. 4. 5.	模块连PC串口,上电 打开串口; 获取当前参数; 选择工作模式,配置 设置所有参数;	; 相关参数;		
串口波特率     11520( > 流控     R5485 > 检验/频据/停止     ^        NONE > 1     1     >        打包时间(ms)     50     打包长度(Bytes)     1024     >          1024     >     通过串口发送・     Hex     发送・	全局参数			•	•	
✓ 高級       打包时间(ms) 50     打包长度(Bytes) 1024     Jilla口发送・     Hex     发送・	串口波特室     11520( 、)     流控     RS485	× ^				
	✓ 高级 打包时间(ms) 50 打包长度(Bytes) 1024	↓ jī	过串口发送 🔸	□Hex 发送:0		🧶 发送 🔸

图 22. 设置软件示意图

#### 指令设置:

操作顺序	指令	操作
1	+++a	进入指令配置状态
2	AT+WKMOD=NET	工作模式设置为: NET
3	AT+HEARTEN=ON	开启心跳包功能
4	AT+HEARTTP=NET	设置心跳包发送方向类型,向网络服务器端发送
5	AT+REGDT=7777772E7573722E636E	设置自定义心跳包数据,数据为十六进制字符串
6	AT+HEARTTM=30	设置心跳包的发送间隔时间,将发送间隔时间设置为 30 秒
7	AT+S	保存参数并重启设备

除了做以上设置外,还要对 TCP/UDP 连接做出设置,如 Socket A 、 Socket B、 Socket C 或 Socket D 的设置。完成设置后, 保存参数。当 Socket A 或 Socket B 或 Socket C 或 Socket D 连接上服务器后,如果设备在一个心跳时间内未向服务器发送数据, 则 DTU 会向服务器发送心跳包,默认心跳字符串 www.usr.cn。

注:

网络心跳包是在透传模式下,一个心跳时间内没有数据向网络发送的时候才会发送,如果数据交互小于心跳时间,则不会发送心跳包。 串口心跳包是在透传模式下按照间隔时间一直发送数据,不受心跳时间内是否有数据交互的影响。

#### 3.1.3. Socket 备份

DTU 工作在网络透传模式下,每一路 socket 可分别设置一路备份服务器,当主服务器连接上不上时,DTU 将尝试连接备份服务器, 该功能默认关闭。

文件 Language		
[PC串口参数]:串口号 COM6 v 波特率 115200 v 检验/数据/停止 NONI v 8 v 1		
选择工作模式	执行命令及提示	6
● 网络透传模式 4 ○ HTTPD模式 ○ 短信适传模式 ○ MQTT模式	3 🗋 获取当前参数	🔚 设置并保存所有参数
	2 进入配置状态	进入通讯状态
PC 网络 M2M 设备 串口设备	编译时间查询IMEI	查询本机号码 查询版本
网络透传模式相关参数	查信号强度保存参数	恢复出厂设置 设备重启
✓ 连接服务器A       地址和端□ socket.usr.cn       2317         5       连接类型       TCP       ✓         ✓ 备份服务器A       地址和端□ socket.usr.cn       2317	<ul> <li>✓ 时间酸 接收:0</li> <li>一般操作流程:</li> <li>1. 模块连PC串口,上电;</li> <li>2. 打开串口;</li> <li>3. 获取当前参数;</li> <li>4. 选择工作模式,配置相关参数;</li> <li>5. 设置所有参数;</li> </ul>	复位计数
全局参数		•
串口参数     串口波特案     11520( 、)     流控     R5485 、       检验/数据/停止     NONE 、     8 、     1 、       灯高級     打包时间(ms)     50     打包长度(Bytes)     1024	<ul> <li>▲</li> <li>通过串口发送 ◆</li> <li>发送:0</li> </ul>	0 发送 •

图 23. 设置软件示意图

#### 3.2. HTTPD 模式



图 24. HTTPD Client 模式

在此模式下,用户的终端设备,可以通过本模块发送请求数据到指定的 HTTP 服务器,然后模块接收来自 HTTP 服务器的数据,对数据进行解析并将结果发至串口设备。用户只需通过简单的参数设置,即可实现串口设备向 HTTP 服务器的数据请求。

模块默认会过滤掉收到的 HTTP 协议包头数据,只将用户数据部分输出到串口,客户可以使用 AT 指令选择是否过滤 HTTPD 数据。

#### 特别说明: 固件版本 V1.3.21 以上设备工作在 HTTPD Client 模式下支持 SSL/TLS 加密。

[PC串口参数]:串口号	COM6 ~ 波特率 1152	00 ~ 检验/数据/停止	NONI ~ 8 ~ 1 ~	• 打开串口 1		-	7
选择工作模式				执行命令及提示			
○ 网络透传模式4	● HTTPD模式	○ 短信透传模式	○ MQTT模式	3 🗋 🔍 获取	当前参数	🔋 设置并保	存所有参数
				2 进入翻	置状态	进入通过	1.状态
HTTP server	网络	M2M 设备	串口设备	编译时间	查询IMEI	查询本机号码	查询版本
HTTPD模式相关参数				查信号强度	保存参数	恢复出厂设置	设备重启
			· ·	`		·····	
	HTTP请求方式 GET	~		✓ 时间戳 Hex :	接收:0		复位计
4	HTTD语求的URI /1 php2			一般操作流程:			
5	The second secon			1. 模状连PC串口,上电	;		
	服务器地址 test.usr.cn			2. 打开串口;			
	服委器端口 80			<ol> <li>3. 狄松当朋多奴;</li> <li>4. 洗择工作模式 配罢;</li> </ol>	相关参数·		
				5. 设罟所有参数:			
短道	i接超时时间(秒) 10						
LS加密参数							
☑ SSL加密	证书验证方式 🛛	向验证 ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~					
6	服务器CA证书	a marona Ana.					
	客户端证书						
	客户端私钥						
全局参数					•	•	
串口参数	串口波特率 1152	.0C ~ 3	航控 RS485 ~				
	检验/数据/停止 NON	E 🗸 🛛 🛚 🗸	1 ~				

图 25. 设置软件示意图

#### 指令设置:

操作顺序	指令	操作
1	+++a	进入指令配置状态
2	AT+WKMOD=HTTPD	工作模式设置为:HTTPD Client
3	AT+HTPTP=GET	设置 HTTP 的请求方式
4	AT+HTPURL=/1.php?	设置 HTTP 的请求 URL
5	AT+HTPSV=test.usr.cn,80	设置 HTTP 的请求服务器和端口
6	AT+HTPHD=Accept:text/html[0D][0A]	设置 HTTP 的请求头信息
7	AT+HTPTO=10	设置 HTTP 的请求超时时间
8	AT+HTPPK=ON	设置是否过滤回复信息包头
9	AT+S	保存参数并重启模组

### 3.3. 短信透传模式



图 26. 短信透传模式图

在此模式下,用户的串口设备,可以发送短信到指定的手机上,也可以接收来自任何手机的短信息,用户可以通过设置决定是否只将 指定手机的数据透传到串口设备。

如果用户的设备为串口设备,放置在比较偏远的地方,用户希望通过收发手机短信息的方式,查看设备的运行状态,或控制设备的运行参数时,可采用本 DTU 来实现这样的功能。

#### 设置软件设置:

文件 Language						
[PC串口参数] 串口号 COM21 ~ 波特率 115200 ~ 林	途验/数据/停止 NONI 〜 8	~	打开串口 1			
选择工作模式		执行	命令及提示		(	6
○ 网络透传模式 ○ HTTPD模式	4  ④ 短信透传模式	3	🗟 获取	当前参数	🔋 设置并保	存所有参数
	非口数据	2	进入配	置状态	进入通过	<b>讯状态</b>
手机 基站 M2M	设备 串口设备		编译时间	查询IMEI	查询本机号码	查询版本
短信透传模式相关参数			查信号强度	保存参数	恢复出厂设置	设备重启
		🗹 E	时间戳 🗌 Hex 🕴	接收:0		复位计数
		-+	9操作流程:			
		1. 1	昊吠连PC串口,上电,	i		
		2. 1	打开串口;			
		3. 7	英取当前参数:			
5 透传目标电话号码 10086100	10	4 3	生坯工作档式 砚罢?	相关参数·		
			· ᅋᅂᆂᆇᄥ			
≥ 超信米源专码过滤		5.1	反面所有参到;			
		-				

图 27. 设置软件示意图

#### 指令设置:

操作顺序	指令	操作
1	+++a	进入指令配置状态
2	AT+WKMOD=SMS	工作模式设置为: SMS
3	AT+DSTNUM=10086	设置目标手机号
4	AT+SMSFLT=ON	设置短信过滤功能使能
5	AT+VOLTEEN=ON	设置 VOLTE 功能使能

6 AT+S f	保存参数并重启模组
----------	-----------

注:开启非目标手机号码过滤的情况下,非目标手机号码仍可以查询设置参数。在短信透传模式下,短信 AT 指令仍然生效。

3.4. MQTT 模式

#### 特别说明:该功能仅固件版本 V1.3.21 以上支持



图 28. MQTT 模式

在此模式下, USR-G780s 作为 MQTT Client, 可帮助用户快速接入搭建的私有 MQTT 服务器或公有 MQTT 物联网云平台。用户不需要关注串口数据与网络数据包之间的数据转换过程, 只需通过简单的参数设置, 即可实现串口与服务器的数据透传。

USR-G780s 支持通用 MQTT 接入和阿里云快捷接入,数据发布和数据订阅均支持多主题添加配置。

#### 设置软件如下:



图 29. 设置软件 MQTT 模式示意图



#### 3.4.1. 通用 MQTT

USR-G780s 以通用 MQTT 接入的方式,连接标准 MQTT 协议物联网平台,如百度云、腾讯云、华为云、AWS 云等,同时支持重连间 隔配置,以适应不同 MQTT 服务器。支持 SSL/TLS 加密连接功能,认证模式可选择不验证证书、单向认证证书和双向认证证书。

[PC串口参数]:品	串ロ号 COM4 ∨ 波特室 1	15200 ~ 检验/数据/停	止 NONI ~ 8 ~ 1	~ = ;	J开串口 1			
选择工作模式		2.6		执行命	令及提示			5
〇 网络透传模:	式 〇 HTTPD模式	○ 短信透传模式	● MQTT模式		□ 获	取当前参数	🔚 设置并保存	字所有参数
			口数据	2	进入	配置状态	进入通证	以状态
PC	网络	M2M 设备	串口设备		编译时间	查询IMEI	查询本机号码	查询版本
MQTT模式相关参	参数				查信号强度	保存参数	恢复出厂设置	设备重启
	服务器地址和端口	cloudmqtt.usr.cn	1883	^			·····	1
	用户名	admin		☑时	间戳 🗌 Hex	接收:0		复位计
	密码	admin		一般	桑作流程:			
	客户端ID	123456		1. 模	块连PC串口,上I	电;		
	MQTT版本	3.1.1	~	2.打	开串口;			
1				3. 沃	取当削梦剡; 场工作描式 副腎	要扣兰杂粉,		
4	无连接重自时间(秒)	1800		4. 远	FF工FF展れ, BLI 署所有参数・	山伯大多致,		
	重连时间间隔(秒)	10	5					
	MOTT串口传输模式设置	诱传模式						
	MOTT心跳句时间(秒)	60						
		☑ 清除会话						
2 启用遗嘱	油服主肠力	[Zeed]						
消息	应畅主题有	/ vviii						
	<b>遗</b> 鳴王题)有思							
		≤川見保留		~				
LS加密参数								
☑ SSL加密	证书验证方式	双向验证	~					
	服务器CA证书							
	客户端证书							
		-						

#### 图 30. MQTT 模式通用接入方式示意图

#### 表 3 MQTT 参数表

功能名称	描述	默认参数
MQTT 模式	设备可选择开启 MQTT Client 服务	OFF
MQTT 版本	设备可选择 MQTT-3-1 版本和 MQTT-3-1-1 版本	V3.1.1
服务器地址	MQTT 服务器域名或 IP 地址	cloudmqtt.usr.cn
远程连接端口	MQTT 服务器端口号	1883
客户端 ID	MQTT 客户端标识符。同一 MQTT 服务器接入点不可重复	123456
用户名	MQTT 连接验证的用户名	admin
密码	MQTT 连接验证的密码	admin
重连时间间隔	MQTT 断连后下次重连间隔,单位:秒	10
	MQTT 协议心跳时间,单位:秒	
心跳包时间	注:阿里云要求心跳可设范围 301200 秒,建议阿里云接入时该项设置	60
	为 300 秒	
串口传输模式设置	可选透传模式和分发模式	透传模式
清理会话	MQTT 协议连接标志位,用于控制会话状态的生存时间	开启
<b>诰</b> 喗消自	MQTT 连接标志,网络连接关闭时,服务端必须发布这个遗嘱消息,订阅	开启
	这个遗嘱主题的客户端会收到设置的遗嘱	

遗嘱主题	遗嘱主题 topic	/will
遗嘱内容	设置遗言内容	offline
	设置遗嘱的 QOS,可设置:	
0.05	0 最多一次	0
QOS	1 至少 1 次	0
	2 准确一次	
消息保留	遗言保留消息功能,勾选开启/关闭	开启
	默认支持 SSL3.0、TLS1.0、TLS1.1 和 TLS1.2 版本协议	
	认证方式可选择	
SSI /TI S 加宓	■ 不验证证书:只实现数据层传输解密,在握手过程中不校验对方身份	不验证证书
225/152 加强	■ 验证服务器证书:即在握手的时候客户端会校验服务器证书,需要客	
	户端预置服务器的根证书	
	■ 双向验证:即客户端和服务器互相校验对方身份,需要预置服务器根	
	证 书, 客户端证书, 客户端私钥	

详细介绍可以参考用例《CAT-1 DTU MQTT 对接通用 MQTT 平台使用案例》,点击进入

#### 3.4.2. 阿里云

USR-G780s 支持阿里云物联网平台快捷接入,支持设备密钥认证(三元组)和 X.509 证书认证接入阿里云,接入选择非常全面且简单

### 快捷。其他配置信息同通用 MQTT 接入。



#### 图 31. MQTT 模式阿里云接入示意图

#### 表 4 MQTT 参数表

功能名称	描述	默认参数
地址信息	对应着阿里云连接参数 Regionid	cn-shanghai
产品密钥	对应着阿里云三元组参数 ProductKey	空

设备密钥	对应着阿里云三元组参数    DeviceSecret	空
设备名称	对应着阿里云三元组参数 DeviceName	空
设备 ID	对应着阿里云连接参数 Clientid	空
SSL/TLS 加密	勾选后默认使用 X.509 证书双向认证方式	OFF

3.4.3. 主题发布/订阅

主题添加功能主要是用来添加发布或订阅的主题,配置参数包括序号、TOPIC、QOS、是否保留消息等基础参数。支持两种模式:透传模式和分发模式。

透传模式下,将串口接收到的数据作为主题的 Payload 透传至相关联的主题,最多支持 4 个主题的发布/订阅。分发模式下,在透传 模式下增加该主题识别的标识符,模块收到串口数据后会根据识别标识符推送至与之关联的主题。设备允许不同的主题拥有相同的识别标 识符,这样数据会推送到识别标识符相同的所有主题,识别标识符与 payload 之间用逗号分隔。消息格式为: symbol, <payload>

WSR-CAT1 V1	.1.2						– 🗆 X
文件 Language							
[PC串口参数]:串	aロ号 COM4 ~ 波特率 11520	00 ~ 检验/数据/停止 NC	DNI ~ 8 ~ 1	✓ ■ 打开串口			
选择工作模式				执行命令及提示			
〇 网络透传模式	t O HTTPD模式	<ul> <li>○ 短信透传模式</li> <li>● 毎日数1</li> </ul>	)MQTT模式	□ 获取当	前参数	🔚 设置并保有	字所有参数
~				进入配置	<b>髶状</b> 态	进入通讯	以状态
PC	阿鎔	M2M 设备	串口设备	编译时间	查询IMEI	查询本机号码	查询版本
MQTT模式相关参	数			查信号强度	保存参数	恢复出厂设置	设备重启
		事除会话		^		•	
				☑ 时间戳 □ Hex 接	收:0		复位计数
☑ 启用遗嘱 消息	遗嘱主题名 /wi		0 ~	一般操作流程:			
1 1004	遗嘱主题消息 off	line		1. 模块连PC串口,上电;			
				2.1) 开中口; 3. 获取当前参数·			
				4. 选择工作模式,配置相	目关参数;		
订阅主题	☑ 主题1			5. 设置所有参数;			
	□ 主题2	~					
	□ 主题3						
	□ 主题4	~					
推送主题	☑ 主题1		消息保留				
	□ 主题2		〕消息保留				
	□ 主题3		〕消息保留				
	□ 主题4		〕消息保留				
全局参数							
串口参数	串口波特室 1152	0( ~ 流控	NONE ~				
	检验/数据/停止 NONE	8 ~	1 ~				
□ 高级	打包时间(ms) 50	打包长度(Bytes	i) 1024				
						•	
				通过串口发送 ▼	Hex 发送:0		❷ 发送 ▼
					And		

图 32. MQTT 模式主题订阅和发布

详细介绍可以参考用例《CAT-1 DTU MQTT 对接阿里云使用案例》,点击进入

#### 3.5. GNSS 功能

USR-G780s 具备 GNSS 定位功能,可帮助用户快速接入有人云、私有云、千寻云。

#### 3.5.1. 连接有人云

有人云平台支持位置显示和路径记录,设备可以将经纬度或者基站信息按照指定协议上报到云端,在云端实时监测设备的位置信息;同时 云端还支持位置数据储存,可以最多查看该设备7天的路径信息。

通过 SN 添加设备时,选择"自动定位"在"云组态"下查看"设备列表",可以看到刚刚新建的设备在线,点击设备名称,进入设备信。 息界面,可以看到 4 个选项框,点击"定位轨迹",可以查看实时的轨迹,也能查看历史轨迹信息。



图 33. 有人云定位轨迹图

#### 3.5.2. 连接私有云

连接私有云可以上报原始的定位数据,用户可以使用自己的服务器处理这些数据;也可以上报经过处理的有人特有的数据协议--"有 人 modbus 定位型",共有三种上报类型选择,满足不同客户的需求。

私有云有两种使用方式,新建独立通道或者复用原有通道:新建独立通道就是新建 1 路 socket 连接,定位数据直接上报到指定服务器;复用原有通道就是将定位数据当作心跳包处理,取代原有的心跳包功能,将定位数据按时上报到 LINKA 或者 LINKB。下面具体说明使用方法:

#### 基于独立通道:

支持 TCP 连接, 可以设置自定义服务器;

支持注册包功能,包括连接注册包和携带注册包,连接注册包即与服务器建立连接之后立即发送,携带注册包指的是上报的每一个定 位数据前面携带注册包信息;

定位数据支持三种类型,原始数据的"GGA"以及"RMC",经过处理的"有人 modbus 定位型",可以按照实际需要调整。

上报内容举例:

RMC 类型

#### \$GNRMC,025322.000,A,3107.53626,N,12121.50788,E,0.00,0.00,230821,,,A\*7C

GGA 类型

\$GNGGA,025519.000,3107.53869,N,12121.51101,E,1,24,0.7,43.5,M,0.0,M,,\*4A

有人 modbus 定位型

01 46 00 00 00 11 22 00 19 00 01 BF 56 F9 D2 56 F0 40 5E 0A B3 01 9B 20 2E 40 3F 01 CC 00 00 18 71 01 A7

#### E9 23 61 23 0E 78 99 C9

设置软件设置方法如下:



图 34. 设置软件示意图

#### 指令设置:

序号	指令设置	设置内容
1	AT+GNSSFUNEN=1	开启 GNSS 功能
2	AT+GNSSMOD=NET	设置 GNSS 模式为私有云模式
3	AT+GWKMOD=INDE	设置私有云工作在独立通道下
4	AT+SOCKG=TCPC,test.usr.cn,2317	设置独立通道 sock G 参数
5	AT+GREGEN=ON	设置注册包使能(如果未使能直接跳转步骤)
6	AT+GREGTP=USER	设置注册包米刑为自定义用户数据,并设置用户自定义数据
	AT+GREGDT=7777772E7573722E636E	以且江川已天主乃百足入而,奴加,
7	AT+GPOSTP=RMC	设置定位心跳类型
8	AT+GPOSUPTM=30	设置定位数据上报时间
9	AT+Z	设备重启

#### 复用原有通道:

 该模式只能工作在"网络透传模式",且一旦开启了复用功能,定位心跳包就会取代原有的普通心跳包(无论是否使能), 此处的定位心跳包和连接独立通道时相同,都支持三种类型切换,唯一不同的是,在这种模式下,定位心跳包可以向串口发送,而 独立通道下的定位数据只能向网络端发送。

● 当"网络透传模式相关参数"下的Socket通道处于非使能状态时,如果在"GNSS功能参数区"设置使能复用原有通道的 任意一路,模块都会强制使能该路,并按照规则上报定位心跳包。因此,复用原有通道时,请务必确认LINK的状态和参数满足要求。

文件 Language	· 帮助 产品型号选择					
[PC串口参数]:串	椙口号 COM24 ∨ 波特率 115200 ∨ 检验/数据/停止 NONI ∨	8 v 1 v	打开串口 1			-
选择工作模式			执行命令及提示			0
<ul> <li>网络遗传模式</li> </ul>	式 OHTTPD模式 O短信透传模式 OMQ	TT模式	【3. 获取	当前参数 2	🔋 设置并保	存所有参数
	$\longrightarrow \bigoplus \longleftrightarrow \longmapsto \longleftarrow \bigoplus$		进入翻	置状态	进入通	<b>飛状态</b>
PC	网络 M2M 设备	串口设备	查询SN	查询IMEI	查询ICCID	運调版本
网络遗传模式相关	经参数		音信号强度	保存参数	恢复出厂设备	设备垂启
☑ 连接服务器A	地址初端□ 注 株 表型 短 注 株 部 排 詞(秒) 5 23 100	17 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 1	<ul> <li>☑ 时间畿 □ Hex 非</li> <li>一般操作流程:</li> <li>1. 模块连PC串口,上电;</li> </ul>	 窶收:0 ;		复位计数
GNSS功能参数			2. 打开串口;			
☑ GNSS功能	<ul> <li>● 私有云</li> <li>○ 千寻位置</li> <li>● 夏用原有通道</li> <li>○ 连接独立服务器</li> </ul>	4 .	<ol> <li>3. 获取当前参数;</li> <li>4. 选择工作模式,配置和</li> <li>5. 设置所有参数;</li> <li>SOCKA服务器的参数需</li> </ol>	相关参数; 注手动配置!		
	基于紙次巻A 自用	5	1			
	定位と親皮送方式  回服券費送送20就包   > 定位と親対損(19)  60 定位と親対良型  NMEA.RMC     >	Ţ		• manuficenterior	angunan angunan sa	

图 35. 设置软件示意图

#### 指令设置:

序号	指令设置	设置内容
1	AT+GNSSFUNEN=1	开启 GNSS 功能
2	AT+GNSSMOD=NET	设置 GNSS 模式为私有云模式
3	AT+GWKMOD=MULT	设置私有云工作在复用通道下
4	AT+GBYDTU=0, 0	设置复用通道使能
5	AT+GPOSTP=RMC	设置定位心跳类型
6	AT+GPOSUPTM=30	设置定位数据上报时间
7	AT+Z	设备重启

#### 3.5.3. 连接千寻云

千寻云与有人云类似,都可以在平台上显示实时位置和路径记录,只是对接千寻平台使用的是标准的 JT808 协议,如果客户服务器支持,可以自行搭建 JT808 服务器处理设备上报的定位信息。设备支持的 JT808 协议功能包括但不限于:终端注册和鉴权、终端注销、心跳 保活机制、位置信息上报、位置信息批量上报、终端参数查询、JT808 服务器参数修改、位置上报时间间隔修改等。设备同样支持千寻平 台特有的基站信息上报功能,当无法正常获取经纬度的时候,可以通过上报基站信息来辅助定位。

千寻平台使用的主要是"云踪监管平台",网址为: https://ares.my.qxwz.com

在"实体管理"中增加自己的设备,也能修改相关的参数,但是每台设备使用的手机号一旦设置成功不可修改(只能删除后重新添加), 且无法重复使用,因为该号码已经与设备绑定,无法再次绑定其他设备。新建设备成功之后,重置一下鉴权码,防止设备第一次登陆失败。 至此,千寻云端的操作就结束了。

TCP未连接	高线	查看详情 重置鉴权码 编辑 删除
--------	----	------------------

接下来是模块相关参数的配置, TCP 服务器默认连接千寻云, 如无特殊需求不需要更改;

GNSS功能参数		
☑ GNSS功能	○ 私有云	● 千寻位器
JT808服务器	千寻服务器和端口 连接类型	39.105.241.141 8808 TCP ~
定位上报设置	☑ 附加基站信息 定位上棚时间(秒) 手机号	□ 批量上报使能 30
☑ 心跳使能	心跳间隔(秒)	30
□ 高级		

定位上报设置中,"附加基站信息"使能则定位数据上报时携带基站信息,这是千寻特有的附加报文,使用标准的 JT808 协议时可以 取消勾选;"批量上报"指的是在网络状况不好的时候,将有效的定位数据保存,当网络状态恢复后再统一上报的功能,上报遵循 JT808 批量上报的协议,离线状态下最多保存 5 条有效数据,存满之后采用先入先出的原则保留最新的 5 条有效数据。

心跳功能主要用于保活判断依据,如果开启了心跳功能,模块会按照指定的时间间隔上报心跳包,如果连续三个心跳周期都没有收到 服务器的反馈,在第四次心跳触发的时候,模块会进行断线重连处理。

"高级"中主要对应车辆的具体信息,可以根据实际情况设置,也可以保留默认值,这些不影响定位数据在千寻云端的位置显示。但 是如果使用自己的 JT808 服务器的话,则需要考虑模块参数与云端参数的对应关系。所有参数设置成功之后,点击"设置所有参数",然 后重启模块,使参数生效。

回到千寻云端观察定位数据上报,点击"实体管理"→"查看详情"可以观看设备与云端的交互过程(如下图),远程设置参数的控制接口也在这个界面,目前支持的参数设置包括修改"JT808 地址和端口"、修改"位置上报频率",其他参数设置目前暂不支持。

			2021-08-22 ~ 2021-08-23
时间	客户端地址	类型	详情
2021-08-23 17:23:43	39.144.8.10:26879	位置上报	{"firstST":1629710349512,"num":9
2021-08-23 17:18:43	39.144.8.10:26879	位置上报	{"firstST":1629710044353,"num":1
2021-08-23 17:13:44	39.144.8.10:26879	收到终端特殊应答	["terminalModel":"dXNyLWduc3MtMD
2021-08-23 17:13:44	39.144.8.10:26879	终端鉴权	{"result":0}
2021-08-23 17:13:43	39.144.8.10:26879	终端注册	("result":3)
2021-08-23 17:13:43	39.144.8.10:26879	终端连接	

切换到"地图监控"界面,可以看到设备已经上线,并且界面显示了当前设备所在的位置,点击对应设备的绿色的点,可以查看具体的位置信息,同时也可以查看设备三天内的轨迹。

#### × 就品 测试2 名称 类型 丌808设备 TCP已连接 TCP连接状态 七园 位置在线状态 ② 在线 卫星定位 定位方式 经度 121.36353433

31.12309383

85.0000 m

2021-08-23 18:28:10

查看轨迹

24

8

t

纬度

高度

.

卫星数量

定位时间

展示内容配置

#### 设置软件设置:

文件 Language 「.		
[PC串口参数]:串口号 COM3 V 波特室 115200 V 检验/数据/停止 NONI V 8 V 1	→ 🖷 美词串口	
选择工作模式	执行命令及提示 3.	9
● 网络透传模式 ○ UDC模式 ○ HTTPD模式	G 获取当前参数	记录 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 10
	2 进入配置状态	进入通讯状态
PC 网络 M2M 设备 串口设备	帮助信息 设备重启 10.	查询版本
网络透传模式相关参数	查信号强度恢复出厂设置	系统重启
GNSS功能参数 4.		
☑ GNSS功能 ○ 有人云 ○ 私有云 ◎ 千寻位置		RIZHRA
JT808服务器     千寻服务器和端口     39.105.241.141     8808	+QCARINFO:0,VIN	
定位上报设置	AT+QHWVER? AT+QHWVER?	
□ 心跳使能 7.	+QHWVER:GNSS-V1.0	
8. 山东圏 → 省 済南間 → 市 西下図 → 区/县 370102 制造商D USR	执行完毕	
全局参数		×
串口参数 串口波特室 11520( ▽	通过串口发送 → □ Hex 发送:0	0. 发送 🔹

#### 图 36. 设置软件示意图

#### 指令设置:

序号	指令设置	设置内容
1	AT+GNSSFUNEN=1	开启 GNSS 功能
2	AT+SOCKG=TCPC,39.105.241.141,8808	设置服务器 sock Q 参数(如使用千寻平台,则保持默认)

3	AT+SOCKQTO=5	设置 sock Q 连接超时时间
4	AT+QLBSADDEN=ON	设置是否上报基站信息
5	AT+QPOSPACK=OFF	设置是否开启批量上报功能
6	AT+QPOSUPTM=30	设置位置信息上报时间间隔
7	AT+QPHONE=12345678901	设置终端手机号码
8	AT+QHEARTEN=ON	设置心跳功能使能(如果需要保活校验)
9	AT+QHEARTTM=30	设置心跳发送周期(如果需要保活校验)
10	AT+Z	设备重启

#### 3.6. 特色功能

#### 3.6.1. SIM 卡模式

USR-G780s 具有双卡单待功能,产品内置贴片卡,出厂免费赠送 8 年流量,每月 100M,可登录 SIM 卡管理平台续费;预留外置 SIM 卡座, 方便客户选择使用。

针对不同的用户需求,我司设计了三种 SIM 卡使用模式供客户选择, SIM 卡使用模式如下:

SIM 使用模式	说明	使用建议
外置卡优先	插上外置卡,则使用外置卡进行联网操作,无论外置卡是否可以正常联网; 不插上外置卡,开机后直接切换为内置卡联网,整个过程 30s 左右时间	默认设置,推荐。
双卡备份	外置卡和内置卡网络套餐都使用的情况,可以在网络异常或 SIM 卡欠费下 进行切换,保证设备能够正常连接服务器 上电优先检测外置卡,无外置卡或者检测到外置卡 5min 后无法联网,则 直接切换为内置卡后重启,以内置卡进行联网。 如内置卡 5min 依旧无法联网,则重新检测外置卡状态,按实际存在/无外 置卡状态来判断是否切卡后重启。循环判断,输出打印信息。	当需要高度保证网络可靠 性时建议使用。当一张卡 失效时,可以自动切换另 一张卡。
单卡锁定	锁定一张卡使用,不进行 SIM 卡检测和自动切换; 注:需要发送 AT 指令进行手动锁定,也可出厂前定制参数锁定。	用户按需使用

#### 表 5 SIM 卡使用模式



图 37. 设置软件示意图

指令设置:

序号	指令设置	设置内容
		设置 SIM 卡模式。例如,1 即为外置卡优先模式
1	AT+SIMSWITCH=1	■ 0,0锁定外置卡,0,1锁定内置卡
		■ 1外置卡优先模式;2双卡备份模式
2	AT+S	发送保存指令,发送之后模块会自动保存和重启

3.6.2. SSL/TLS 加密

#### 特别说明:该功能仅固件版本 V1.3.21 以上支持

设备工作在 HTTPD Client 模式下、MQTT 模式下支持 SSL/TLS 加密,如果目标服务器启用了 SSL 证书验证,则需要配置 SSL 加密参数。SSL 版本号支持 SSL3.0、TLS1.0、TLS1.1、TLS1.2 版本,认证方式可选择不验证证书、验证服务器证书和双向验证证书。

表 6 SIM 卡使用模式

校验模式	说明	使用建议	
不校验证书	只实现数据层传输解密,在握手过程中不校验对方身份	无需加密场景	
验证服务器证书	在握手的时候客户端会校验服务器证书,需要客户端预置服务器的根证书	校验设备合法性场景	
双向校验	即客户端和服务器互相校验对方身份,需要预置服务器根证书,客户端证	ᄥᇆᇆᄻᇃᅌᄉᄴᄰᄝ	
	书,客户端私钥。	<b>致</b>	

#### 3.6.3. 安全机制

DTU 具有安全机制,当选择开启安全机制,进入配置状态后,需要用户先输入正确密码的登录指令,才能进行后续的操作,密码正确 即登录设备,再次发送登录指令为修改登录密码操作,如果登录密码不正确,将返回"+CME ERROR:73",其他非登录指令提示"please log in at command first",指示用户需要先输入登录密码,且 30 秒内仍不发送登录指令,设备将自动退出配置状态; 该功能默认关闭,用命令字 AT 指令操作设备,将不受以上限制。

#### 设置软件设置:

[PC串口参数]:串	由日 COM6 〜 波特率 115200 〜 检验/数据/停	止NONI ~ 8 ~ 1	~	1 1 1			5
选择工作模式		Course of the second second	执行	「命令反提示			5
<ul> <li>网络透传模式</li> </ul>	式 OHTTPD模式 O短信透传模式	○ MQTT模式	3 [	🗟 获取	当前参数	📳 设置并保	存所有参数
		口数据	2 [	进入西	置状态	进入通道	机状态
PC	网络 M2M 设备	串口设备		编译时间	查询IMEI	查询本机号码	查询版本
网络透传模式相关	参数			查信号强度	保存参数	恢复出厂设置	设备重启
	连接类型 TCP	~ 长连! ~	^				
	短连接超时时间(秒) 10			时间戳 🗌 Hex 🚦	接收:0		复位计数
□ 备份服务器A			, —∦ ↓ 1. ;	投操作流程: 模块连₽C串口,上电	i		
全局参数			2.	打开串口; 英丽当前参数:			
串口参数	串口波特率     11520( ~)       检验/数据/停止     NONE ~)	流控 RS485 ∨ 1 ∨	3. 4. 5.	(44) 当前多数; 选择工作模式,配置; 设置所有参数;	相关参数;		
☑ 高级	打包时间(ms) 50 打包长度	Bytes) 1024					
	☑ 指令回显	2 安全机制					
	☑ 串口AT指令 ☑ 网络AT指令 [	NTP功能					
	命令密码 usr.cn#						
	启动信息 USR-DR502-CT						
	APN CMNET,,,0						
	无数据自动重启时间(秒) 1800						
	安全密码 *****		Ī				
	NTP服务器 cn.ntp.org.cn.us.ntp.org						
	NTP校准周期(分) 60						
			通	过串口发送 🖌 🛛 [	Hex 发送:0		◎ 发送

图 38. 设置软件示意图

#### 开启安全机制的指令设置:

序号	指令设置	设置内容
1	AT+SAFEATEN=ON	开启安全机制
2	AT+S	发送保存指令,发送之后模块会自动保存和重启
3	AT+SIGNINAT=usr_cn	开启安全机制后的设置登录指令
4	AT+VER	查询版本号
5	AT+SIGNINAT=iot123	修改登录密码
6	AT+S	发送保存指令,发送之后模块会自动保存和重启

#### 3.6.4. NTP 时间更新

USR-G780s 支持利用 NTP 服务器进行时间同步。该功能默认关闭,最多支持设置 4 个 NTP 服务器。

用户可通过发送 AT+CCLK 或 AT+CCLK?查询当前更新时间。



Commentation of			1			
[PC串口参数]:串 朱择工作模式	[L]号[COM6 ~]波特率[115200 ~] 检验/数据/停止[NONI ~] 8 ~] 1		11 十年日 命令及提示			
<ul> <li>网络透传模式</li> </ul>	、 O HTTPD模式 O 短信透传模式 O MQTT模式	2	1 7 7 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7 1 7	当前参数		存斫有参数
	CP/UDP 中口数据	2	进入酯	彊状态	进入通讯	祝状态
PC	网络 M2M 设备 串口设备		编译时间	查询IMEI	查询本机号码	查询版本
9络透传模式相关	参数		查信号强度	保存参数	恢复出厂设置	设备重启
	连接类型 TCP ~ 长连 ~	<u>^</u>			······································	
	短连接超时时间(秒) 10	1 E	时间戳 🗌 Hex 😳	接收:0		复位计
串口参数 ☑ 高级	串口漆持案     11520(~)     流控     R5485~)     3. 获取当前参数;       检验/数据/停止     NONE~>     8 ~>     1 ~>     5. 设置所有参数;       2 高級     打包时间(ms)     50     打包长度(Bytes)     1024					
	<ul> <li>☑ 指令回显</li> <li>☑ 串口執援缓存</li> <li>□ 安全机制</li> <li>☑ 串口AT指令</li> <li>☑ 网络AT指令</li> <li>☑ NTP功能</li> <li>命令密码</li> <li>□usr.cn#</li> <li>自动信息</li> <li>USR-DR502-CT</li> <li>APN</li> <li>CMNET,,,0</li> <li>无数据自动重启时间(秒)</li> <li>1800</li> </ul>					
	安全密码 ******				•	
	NTP版分器 (cn.ntp.org.cn,us.ntp.org.cn NTP校准周期(分) 60			_		
		诵	讨串口发送 ▼ (	Hex 发送:0		0 生法

图 39. 设置软件示意图

#### 指令设置:

序号	指令设置	设置内容
1	AT+NTPEN=ON	开启 NTP 更新使能
2	AT+NTPSVR=cn.ntp.org.cn,us.ntp.org.cn	设置 NTP 服务器地址
3	AT+NTPTM=60	设置 NTP 校准周期
4	AT+S	发送保存指令,发送之后模块会自动保存和重启

3.6.5. FTP 他升级

USR-G780s 支持 FTP 他升级协议,用户设备可以通过串口使用特殊协议请求 FTP 服务器上的文件,可以将服务器的文件拆成小包进 行传输,方便客户设备进行远程升级或远程下载大文件使用。详细介绍可以参考《有人 FTP 他升级协议》,下载地址: https://www.usr.cn/Download/696.html。



图 40. FTP 他升级协议示意图

#### 3.6.6. 基站定位

USR-G780s 支持基站定位功能,可以通过运营商的网络获取到设备的大体位置,定位精度一般在 100 米左右。基站定位信息是通过 AT 指令获取,可以配合串口 AT、短信 AT 指令灵活使用。具体参考相应 AT 指令。

#### 3.6.7. 固件升级

USR-G780s 支持远程 fota 升级和 USB 升级两种方式,远程 FOTA 升级需要联系厂家技术支持,并提供 IMEI 以及设备当前版本号,同时要保证模块可以正常联网即可(推荐使用)。

本章节重点介绍 USB 升级方式。

- 1) 硬件连接: USR-G780s 支持通过 USB 口进行升级, USB 口专用于升级使用, 用户不可用做通讯串口;
- 2) 安装驱动,驱动文件可以去官网下载,也可以提交工单获取:http://im.usr.cn;
- 3) 用 USB 线连接电脑和设备;
- 4) 按住 Reload 按键并给设备上电,上电后松开按键,设备进入下载状态。下载端口识别查询如下图。



#### 图 41. 下载端口识别图示

- 5) 升级工具:如果需要升级工具,可以联系厂家对应销售或者提交工单获取。获取后,在相应的路径下 (UPGRADEDOWNLOAD\Bin)找到下载工具"UpgradeDownload.exe"并打开。
- 6) 加载固件,下载。点击"配置"按钮,加载固件,然后点击开始按钮,等待开始下载。如果模组已经在下载模块,则会立即下载,如果不是下载模式,需要按照步骤 1-4 操作模组,让模组进入下载模式后,将自行进行下载。

Opgra	ideDownioad - K25.0	.0001	
Q	<b>∞</b> >		
Port	Step	Status	Progress

#### 图 42. 下载软件图示

7) 多个设备下载:一个下载完成后,直接更换设备即可,所有设备下载完成后,点击停止按钮停止烧写,然后关闭软件。

😫 Upgr	adeDownload - R23	.0.0001				- 🗆 X	
٢	Image: Second state         8915DM_cat1_BB_RF : 8910 MODULE (PACKAGE SIZE = 4.820MB)						
Port	Step	Status	Progress	Time(s)	МСР Туре	Rate(MB/s)	
5		关闭按钮 Finish	Failed: Open port fail				
7		Finish	Failed: Open port fail				
19	NV	Finish	Passed	37s		Avg:0.11, Peak:1.00	
			下载完成标识				

#### 图 43. 升级完成示意图

#### 3.6.8. 无数据/连接重启机制

设备引入了无数据重启(TCP/UDP/HTTP 透传模式)、无连接重启(MQTT 透传)的异常处理机制,该机制**默认开启**,参数为 1800s。 即 30min 内,设备未接受到(服务器)传来的用户数据或 MQTT 无连接,将自动重启。该功能可以通过 AT 指令: AT+RSTIM 对功能与参 数进行配置。

<ul> <li>文件 Language</li> <li>[PC串口参数]:串</li> <li>选择工作模式</li> <li>● 网络透传模式</li> </ul>	ロ号 COM6 ジ 波特案 115200 ジ 检給/数据/停止 NONI ジ 8 ジ 1 代 O HTTPD模式 O 短信透传模式 O MQTT模式 CP/UDP 中ロ数据	<ul> <li>文件 Language</li> <li>✓</li> <li>[PC串口参数]:串</li> <li>送程工作模式</li> <li>○ 网络透传模式</li> </ul>	10号 COM6 〜 波特室 115200 〜 检验/数据/停止 NONI 〜 8 〜 1 〜 代 〇 HTTPD模式 〇 短信透传模式 ④ MQTT模式 MQTT 中口数術
PC PC 网络透传模式相关	网络 M2M设备 中口设备	PC MQTT模式相关参数	网络 M2M设备 串口设备
☑ 连接服务器A	地址和端口 test.usr.cn [2317 连接类型 TCP 〜   长達1 〜 短连接脚时间(秒) 5	▲ MQTTClient 连接	<ul> <li>通用MQTT</li> <li>阿里去</li> <li>服务器地址和端口 test.usr.cn</li> <li>2317</li> </ul>
全局参数		全局参数	
串口参数 ☑ 高级	串口波特率 11520( √ 流控	串口参数 ☑ 高级	串口波持室 11520( 〜 流控 ( ) 〜 检验/数据/停止 NONE → 8 → 1 → 打包时间(ms) 50 打包大度(Bytes) 1024
	○ 指令回显     □ 串口数据缓存     □ 安全机制       □ 串口AT指令     □ 网络AT指令     □ NTP功能       命令密码     usr.cn     □       启动信息     [USR-6780]     □       ADM     [MHFT     □       无数据自动重启时间(秒)     1800     □       安全密码     ******     □       NTP服务器     □     □       NTP校准局明(分)     1     □		□       指令回显       □       田口教振簧存       □       安全机制         □       串口AT指令       □       NTP功能         命令密码       lusr.cn       □       □         启动信息       [USR-6780]       □       □         APN       CMNET,,       □       □         无连接重启时间(秒)       1800       □       □         安空密码       ******       □       □         NTP服务器       □       □       □         NTPb:/+ 母問(公)       1       □       □

图 44. 上位机设置软件--全局参数--高级项

#### 3.6.9. 套接字分发功能

USR-G780s 支持套接字分发协议。在 DTU 应用过程中,设备只有一个通信串口,所以在多 Socket 应用中,串口接收的数据,会同 时发向多个 Socket。但很多时候,多路 Socket 的应用是为了将不同的数据发向不同的服务器。为了解决这个问题,我们增加了套接字分 发协议,根据协议进行数据分发到相应的服务器,同时每个服务器回复的数据,也会增加套接字协议后发向串口,串口设备就能根据协议 判断数据来源,从而做出正确的操作。

## USR-G780s 说明书



图 45. 套接字分发协议示意图

套接字具体协议可以从官网进行下载。链接:https://www.usr.cn/Download/505.html

套接字数据包长度依然要符合打包机制的要求,即数据长度+套接字协议长度所得总长度要小于打包长度才能正确执行,如果超过打 包长度,整个协议包备份包,协议不完整,将无法进行处理。

套接字功能默认关闭,并且仅适用于简单透传模式。如果使用该功能,需要开启使能,设置为透传模式并保存重启后,方能使用。

表 7   套接字参考 AT	指令集
----------------	-----

指令名称	指令功能	默认参数
AT+SDPEN	查询/设置套接字使能	OFF

#### 4. 串口设置

参数配置主要是指通过固定的方式对 DTU 的参数进行设置保存的过程。目前支持多种配置方法,客户可以根据需求灵活选择。

**配置途径:**可以通过 AT 指令或者配置软件进行参数设置,使用 PC 对设备操作的客户建议是用配置软件,方便快捷。使用 MCU 对该 产品进行配置的客户,只能选择 AT 指令方式,操作更加灵活。

AT 指令设置方式: AT 指令设置根据不同需求分为配置模式,串口 AT,网络 AT,短信 AT。

- 配置模式:需要根据特定时序发送特定字符,进入配置状态后,发送 AT 指令进行操作,完成后重启设备或者退出配置模式,才 能进行正常数据传输,配置模式下无法进行数据通信,只能执行指令操作。
- 串口 AT:串口端,通过发送 命令字+指令 的方式,对设备参数进行查询或者配置。无需进入配置状态,透传模式下,直接发送 命令字+指令,即可实现参数操作,适用于 MCU 操作该产品的场景使用。
- 网络 AT: 服务器(网络端)通过发送 命令字+指令 的方式,对设备参数进行查询或者设置。网络指令只能在设备连接到服务器后才能操作,如果没有连接,将无法操作设备。
- 短信 AT: 手机通过发送 命令字+指令 的方式, 对设备参数进行查询或者配置。

注:串口 AT、网络 AT 和短信 AT 使用时格式一样,均为 命令字+指令 格式,例如 usr.cn#AT+VER。usr.cn#为默认命令字,AT+VER 为

### 指令。

#### 4.1. 设置软件说明

文件 Language	3					
[PC串口参数]:串	A口号	~	● 打开串口 1			
选择工作模式			执行命令及提示			
◉ 网络透传模亚	t O HTTPD模式 O 短信透传模式 O MQTT模式	I	。		🚽 🔚 设置并保存	字所有参数
			进入配置状态		进入通讯	城态
PC	网络 M2M 设备 串口设备		编译时间 查	间IMEI	查询本机号码	查询版本
网络遗传模式相关	参数		查信号温度 4	存然新	恢复出厂设置	设备垂白
☑ 连接服务器A	地址和端口 [test.usr.cn [2317]	^	<ul> <li>✓ 时间職 接收:0</li> <li>一般操作流程:</li> </ul>			复位计数
□ 备份服务器A	3	~	<ol> <li>1. 模块连PC串口,上电;</li> <li>2. 打开串口;</li> <li>3 茲取当前参数・</li> </ol>		6	
TLS加密参数			<ol> <li>3. 秋秋马前多奴,</li> <li>4. 洗怪工作模式,配置相关参数</li> </ol>	:		
☑ ssu加密	证书验证方式 [750验证 ~] 服务器CA证书		5. 设置所有参数;	,		
全局参数 串口参数	串口波持案 11520(→ 3626/19/19/76 L NONE -	^				
☑ 高級			·····································	失送の	5	Ø ##

图 46. 设置软件示意图

说明:

- 1. 软件串口参数设置区,需设置与 DTU 当前串口一致的参数,否则无法与 DTU 通信;
- 2. 工作模式选择区,选择 DTU 的工作模式;
- 3. 相关参数区,根据工作模式,显示不同的功能设置界面,配置当前模式的功能参数;

表 8

- 4. 全局参数区,设置 DTU 工作基本参数;
- 5. 数据发送区,发送数据和指令;
- 6. 数据接收区,接收来自 DTU 串口的打印数据;
- 7. 常用指令按钮,点击即可执行相应指令和功能。

## 4.2. 串口基本参数

项目	参数
波特率	1200~230400
数据位	8
停止位	1,2
	NONE(无校验位)
校验位	EVEN(偶校验)
	ODD(奇校验)
冻坎	NONE
//L 기도	RS485
	1

串口基本参数

注: G780s 的 RS485 口默认不使能,如需使能,修改串口流控为 RS485 即可



#### 4.3. 成帧机制

1) 时间触发模式

USR-G780s 在接收来自 UART 的数据时,会不断的检查相邻 2 个字节的间隔时间。如果间隔时间大于等于某一"时间阈值",则认为一帧结束,否则一直接收数据直到大于等于所设置的打包长度字节。将这一帧数据作为一个 TCP 或 UDP 包发向网络端。这里的"时间阈值"即为打包间隔时间。可设置的范围是 10ms~500ms。出厂默认 50ms。

这个参数可以根据 AT 命令来设置, AT+UARTFT=<time>。



图 47. 时间触发模式

2) 长度触发模式

USR-G780s 在接收来自 UART 的数据时,会不断的检查已接收到的字节数。如果已接收到的字节数等于某一"长度阈值",则认为一帧结束,否则一直等待打包时间结束。将这一帧数据作为一个 TCP 或 UDP 包发向网络端。这里的"长度阈值"即为打包长度。可设置的范围是 5~4096。出厂默认 1024。

这个参数可以根据 AT 命令来设置, AT+UARTFL=<length>。



图 48. 长度触发模式

4.4. AT 指令设置

当 DTU 工作在网络透传模式时,可以通过向 DTU 的串口发送特定时序的数据,让 DTU 切换至"指令模式"。当完成在"指令模式" 下的操作后,通过发送特定指令让 DTU 重新返回之前的工作模式。



#### 图 49. 切换指令模式时序

#### 从网络透传切换至指令模式的时序:

- 1) 串口设备给模块连续发送 "+++", 模块收到 "+++" 后, 会给设备发送一个'a'。
- 2) 在发送"+++"之前的一个串口打包间隔时间内不可发送任何数据。
- 3) 当设备接收'a'后,必须在 3 秒内给模块发送一个'a'。
- 4) 模块在接收到'a'后,给设备发送"+ok",并进入"临时指令模式"。

5) 设备接收到"+ok"后,知道模块已进入"临时指令模式",可以向其发送 AT 指令。

#### 从指令模式切换回网络透传的时序:

- 1) 串口设备给模块发送指令 "AT+ENTM" 后面加回车符, 16 进制表示 0x0D 0x0A。
- 2) 模块在接收到指令后,给设备发送"+OK",并回到之前的工作模式。
- 3) 设备接收到 "+OK" 后,知道模块已回到之前的工作模式。

#### 4.4.1. 串口 AT 指令

串口 AT 指令是指工作在透传模式下,不需要切换到指令模式,直接使用密码加 AT 指令的方式去查询和设置参数的方法。一般应用在 客户设备需要在模块运行时查询或者修改参数使用,不需要复杂的+++时序,快速的查询或者设置参数。

以查询 SocketA 参数为例,发送 AT 指令。注:此处 AT 指令中的回车符和换行符分别用[0D]和[0A]表示,实际使用中请输入正确的字符。以下为操作步骤示例。

使用串口 AT 指令首先需要确认固件支持该功能,并且工作在透传模式下,可以按照如下操作进行配置。

- 1) 设置工作模式为"网络透传"。
- 2) 确认当前的密码字, DTU 默认密码为: usr.cn#。



#### 图 50. 设置软件示意图

3) 完成设置后,点击设置并保存所有参数按钮,完成参数设置。



图 51. 设置软件示意图

注: 以上为准备工作, 也可以通过 AT 指令实现, 完成设置后即可在透传模式下实现串口 AT 指令。

4) USR-G780s 重启后,从串口向 USR-G780s 发送"usr.cn#AT+SOCKA[0D][0A]",DTU 接收后,会返回相应的查询信息。

		>[Tx->][16:21:40][asc]	
		usr.cn#AT+SOCKA	
W WHIGHS VI 0.2			
28 Language		S[Pvc]][16:21:40][pcc]	
Salaat	RUBERRE.	~[KX<-][10.21.40][dsc]	
REARING C NTTHOULD DEBASHING	C. Renera	usr.cn#	
TONOP TONOP	AVWENC .	+SOCKA:TCP.test.usr.cn.2317	
Piddektextex			
図 諸無能作器A 地址和面口 test.usr.cn [2317]		OK	
3850 TO* - (#32-)	Contrast Contrast and the		
Campage			
		执行元毕	
□ @##60@<			
□amm+20			
Fleekite			
2500			
8099 801998 11520 - 189 TONE -	÷1	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
		UST CD#AT+SOCKA	
230	- BORDER - OHM RE17		
100.0	A Distance and a second		
		通过串口发送 ▼	0 发送 -
			4

图 52. 设置软件示意图

#### 4.4.2. 网络 AT 指令

网络 AT 指令是指工作在透传模式下,通过网络发送密码加 AT 指令的方式去设置和查询参数。网络 AT 指令和串口 AT 指令类似,区 别在于网络 AT 是从网络端下发 AT 指令,用于客户服务器远程查询或者修改参数使用,客户可以使用网络 AT 指令进行批量的参数修改和 查询,方便对拥有的设备进行管理。

以查询 SOCKETA 参数为例,发送 AT 指令。注:此处 AT 指令中的回车符和换行符分别用[0D]和[0A]表示,实际使用中请输入正确的 字符。

全局參数			
	命令密码 usr.cn#		
	启动信息 WH-GM5	命令密码 usr.cn#	
	APN CMNET,,,0		
	无数据自动重启时间(秒) 1800		

图 53. 网络 AT 指令设置软件示意图

查询当前的密码字,查询/设置指令为 AT+CMDPW。

通过软件可以看到当前的命令密码是: usr.cn#。

除了做以上设置外,还要对网络连接如 Socket A , Socket B , Socket C , Socket D 的设置。完成设置后,重启模块,启动完毕后,等 待模块连接服务器,连接成功后,从服务器端向模块发送 usr.cn#AT+SOCKA[0D][0A](注意该字符串最后有一个回车换行),模块接收后, 会返回响应信息。如下图:



图 54. 网络 AT 指令示例图

#### 4.4.3. 短信 AT 指令

短信 AT 指令是指,我们可以使用短信的方式去查询和配置模块的参数,短信 AT 指令一般是客户临时需要查询或者修改参数的情况 下使用,只要知道设备的手机号,就可以查询和修改参数,对于偏远地区的设备管理十分方便。

以查询 SocketA 参数为例,发送 AT 指令。注:此处 AT 指令中的回车符和换行符分别用[0D]和[0A]表示,实际使用中请输入正确的字符。以下为操作步骤示例。

以查固件版本号为例,发送 AT 指令,从手机端向模块发送 "usr.cn#AT+VER" (注意该字符串最后有一个回车符),模块接收后, 会返回响应信息如下图:

	usr.cn#AT+VER
	2分钟前
<u>usr.cn</u> # +VER:V1.1.04.00000	0.000
ОК	
2分钟前	
⊕ 短信/彩信	$\odot$ $\triangleright$
图 55. 短信 AT i	指令示例图

## 5. AT 指令集

序号	指令	功能描述	
通用指令			
1	AT	测试	
2	AT+Z	重启模组	
3	AT+S	保存配置并重启	
4	AT+CLEAR	恢复出厂并重启	
5	AT+E	查询/设置回显使能	
6	AT+ENTM	退出配置模式	
7	AT+WKMOD	查询/设置工作模式	
8	AT+CMDPW	查询/设置命令密码	
9	AT+STMSG	查询/设置启动信息	
10	AT+RSTIM	查询/设置设备无数据重启时间	
11	AT+SDPEN	查询/设置套接字分发协议使能	
12	AT+NATEN	查询/设置网络 AT 使能	
13	AT+UATEN	查询/设置串口 AT 使能	
14	AT+CACHEN	查询/设置串口数据缓存使能	
15	AT+CSQ	查询信号强度	
16	AT+SYSINFO	查询连接制式	
信息查询指令			

#### 表 9 AT 指令集

1	AT+VER	查询固件版本号
2	AT+BUILD	查询固件编译时间
3	AT+SN	查询 SN 码
4	AT+IMEI	查询 IMEI 号
5	AT+IMSI	查询 IMSI
6	AT+ICCID	查询 ICCID 码
7	AT+CIP	查询本地 IP
8	AT+CNUM	查询 SIM 卡电话号码
9	AT+LBS	查询小区基站信息
10	AT+LBSN	查询邻小区基站信息
11	AT+CCLK	查询时间
		安全机制
1	AT+SAFEATEN	查询/设置安全机制使能
2	AT+SIGNINAT	登录/设置登录密码
	串	口参数指令
1	AT+UART	查询/设置串口参数
2	AT+UARTFL	查询/设置串口打包长度
3	AT+UARTFT	查询/设置串口打包时间
	连	接参数指令
1	AT+APN	查询/设置 APN 信息
2	AT+SOCKA	查询/设置 socket A 参数
3	AT+SOCKB	查询/设置 socket B 参数
4	AT+SOCKC	查询/设置 socket C 参数
5	AT+SOCKD	查询/设置 socket D 参数
6	AT+SOCKAEN	查询/设置 socket A 使能
7	AT+SOCKBEN	查询/设置 socket B 使能
8	AT+SOCKCEN	查询/设置 socket C 使能
9	AT+SOCKDEN	查询/设置 socket D 使能
10	AT+SOCKALK	查询 socket A 连接状态
11	AT+SOCKBLK	查询 socket B 连接状态
12	AT+SOCKCLK	查询 socket C 连接状态
13	AT+SOCKDLK	查询 socket D 连接状态
14	AT+SOCKASL	查询/设置 socket A 短连接使能
15	AT+KEEPALIVEA	查询/设置 socket A 的 keepalive 参数
16	AT+KEEPALIVEB	查询/设置 socket B 的 keepalive 参数
17	AT+KEEPALIVEC	查询/设置 socket C 的 keepalive 参数
18	AT+KEEPALIVED	查询/设置 socket D 的 keepalive 参数
19	AT+SHORTATM	查询/设置 socket A 短连接超时时间

20	AT+SOCKRSNUM	查询/设置 socket 最大重连次数	
21	AT+SOCKRSTIM	查询/设置 socket 重连时间间隔	
	S	ocket 备份	
1	AT+SOCKABK	查询/设置 socket A 备份参数	
2	AT+SOCKBBK	查询/设置 socket B 备份参数	
3	AT+SOCKCBK	查询/设置 socket C 备份参数	
4	AT+SOCKDBK	查询/设置 socket D 备份参数	
5	AT+SOCKABKEN	查询/设置 socket A 备份使能	
6	AT+SOCKBBKEN	查询/设置 socket B 备份使能	
7	AT+SOCKCBKEN	查询/设置 socket C 备份使能	
8	AT+SOCKDBKEN	查询/设置 socket D 备份使能	
	ž	主册包指令	
1	AT+REGEN	查询/设置注册包使能	
2	AT+REGTP	查询/设置注册包内容类型	
3	AT+REGDT	查询/设置自定义注册信息	
4	AT+REGSND	查询/设置注册包发送方式	
5	AT+CLOUD	查询/设置有人云设备 ID 和密码	
心跳包指令			
1	AT+HEARTEN	查询/设置心跳包使能	
2	AT+HEARTTP	查询/设置心跳包的发送方式	
3	AT+HEARTDT	查询/设置心跳包数据	
4	AT+HEARTTM	查询/设置心跳包发送间隔	
5	AT+HEARTSORT	查询/设置心跳包数据类型	
6	AT+HEART	查询/设置心跳包参数	
	н	TTPD 指令	
1	AT+HTPTP	查询/设置 HTTP 请求方式	
2	AT+HTPURL	查询/设置 URL	
3	AT+HTPHD	查询/设置 HTTP 协议 HEAD 信息	
4	AT+HTPSV	查询/设置目标服务器地址和端口	
5	АТ+НТРРК	查询/设置是否使能过滤包头	
6	AT+HTPTIM	查询/设置超时时间	
短信息指令			
1	AT+DSTNUM	查询/设置短信透传目标手机号码	
2	AT+SMSFLT	查询/设置是否使能非目标手机号码过滤	
MQTT 模式			
1	AT+MQTTSVR	查询/设置 MQTT 服务器地址和端口	
2	AT+MQTTUSER	查询/设置 MQTT 用户名	
3	AT+MQTTPSW	查询/设置 MQTT 密码	

4	AT+MQTTCID	查询/设置 MQTT 客户端 ID
5	AT+MQTTVER	查询/设置 MQTT 版本
6	AT+MQTTMOD	查询/设置 MQTT 串口传输模式
1	AT+HEARTMT	查询/设置 MQTT 心跳发送通道
7	AT+MQTTCFG	查询/设置 MQTT 心跳包时间和清除会话标志使能状态
8	AT+MQTTWILL	查询/设置 MQTT 遗嘱消息
9	AT+MQTTSUBTP	查询/设置 MQTT 订阅主题
10	AT+MQTTPUBTP	查询/设置 MQTT 发布主题
11	AT+SSLEN	查询/设置 MQTT 的 SSL 加密使能
12	AT+SSLCRT	设置 MQTT 的 SSL 证书和秘钥
13	AT+SSLVER	查询/设置 MQTT 的 SSL 加密协议版本
14	AT+SSLAUTH	查询/设置 MQTT 的 SSL 认证方式
15	AT+ALIREGION	查询/设置阿里云的地域信息
16	AT+ALIPRODKEY	查询/设置阿里云的产品秘钥
17	AT+ALIDEVNAME	查询/设置阿里云设备名称
18	AT+ALIDEVSEC	查询/设置阿里云设备秘钥
19	AT+ALIDEVID	查询/设置阿里云设备 ID
20	AT+MQTTSTA	查询 MQTT 连接状态
		定位指令
2	AT+GNSSFUNEN	查询/设置 GPS 使能状态
3	AT+GNSSMOD	查询/设置 GNSS 工作模式
4	AT+GWKMOD	查询/设置私有云模式下工作方式
5	AT+GBYDTU	查询/设置私有云复用原有通道使能状态
6	AT+GPSOUT	查询/设置心跳输出有效信息
7	AT+GPOSUPTM	查询/设置非千寻模式下定位信息发送间隔
8	AT+GPOSTP	查询/设置私有云模式下心跳发送类型
9	AT+GNSSINFO	查询 GNSS 信息
10	AT+SOCKG	查询/设置私有云服务器 socket G 参数
11	AT+KEEPALIVEG	查询/设置自定义服务器 socket G 的 keepalive 参数
12	AT+GREGEN	查询/设置私有云独立服务器注册包使能状态
13	AT+GREGSND	查询/设置私有云独立服务器注册包发送方式
14	AT+GREGTP	查询/设置私有云独立服务器注册包类型
15	AT+GREGDT	查询/设置私有云独立服务器自定义注册包内容
16	AT+SOCKQ	查询/设置私有云服务器参数
17	AT+SOCKQPSW	查询鉴权码
18	AT+QHEARTEN	查询/设置千寻模式下心跳包使能控制
19	AT+QHEARTTM	查询/设置千寻位置模式下心跳发送间隔
20	AT+QPOSUPTM	查询/设置千寻位置模式下定位信息发送间隔

21	AT+QPHONE	查询/设置千寻位置模式下手机号码	
22	AT+QCITY	查询/设置省市县 ID	
23	AT+QPRODUCER	查询/设置制造商 ID	
24	AT+QTERMINAL	查询/设置终端属性	
25	AT+QCARINFO	查询/设置车牌颜色和车牌号	
26	AT+QHWVER	查询/设置硬件版本号	
27	AT+QLBSADDEN	查询/设置千寻模式下位置上报是否携带基站信息	
28	AT+QPOSPACK	查询/设置千寻模式下定位数据批量上报使能	
29	AT+QPOSPACK	千寻模式下终端注销	
30	AT+QONLINE	千寻模式下终端注销后上线	
31	AT+KEEPALIVEQ	查询/设置自定义服务器 keepalive 参数	
SNTP 指令			
1	AT+NTPSVR	查询/设置 NTP 服务器地址	
2	AT+NTPEN	查询/设置 NTP 校时功能使能	
3	AT+NTPTM	查询/设置 NTP 校时周期	
双 SIM 卡模式切换指令			
1	AT+SIMSWITCH	查询/设置 SIM 卡使用模式	

注:详细的 AT 指令使用过程可以参照《USR-G780s AT 指令集》。

## 6. 联系方式

公 司: 济南有人物联网技术有限公司

地 址: 济南市历下区茂岭山三号路中欧校友产业大厦 12、13 层有人物联网

网址: http://www.usr.cn

客户支持中心: http://im.usr.cn

邮 箱: sales@usr.cn

电话: 4000-255-652 或 0531-66592361

有人定位:可靠的智慧工业物联网伙伴

有人愿景:成为工业物联网领域的生态型企业

有人使命: 连接价值 价值连接

价值观:天道酬勤 厚德载物 共同成长 积极感恩

产品理念: 可靠 易用 价格合理

企业文化:有人在认真做事!



## 7. 免责声明

本文档提供有关 USR-G780s 系列产品的信息,本文档未授予任何知识产权的许可,并未以明示或暗示,或以禁止发言或其它方式授 予任何知识产权许可。除在其产品的销售条款和条件声明的责任之外,我公司概不承担任何其它责任。并且,我公司对本产品的销售和/ 或使用不作任何明示或暗示的担保,包括对产品的特定用途适用性,适销性或对任何专利权,版权或其它知识产权的侵权责任等均不作担 保。本公司可能随时对产品规格及产品描述做出修改,恕不另行通知。

## 8. 更新历史

文件版本	更新内容	更新时间
V1.0.0	初版	2022-12-07
V1.0.1	更改产品图片	2022-12-28
V1.0.2	更新远程运维配图	2023-01-18
V1.0.3	修改勘误	2023-02-27

## 可信赖的智慧工业物联网伙伴

天猫旗舰店: https://youren.tmall.com 京东旗舰店: https://youren.jd.com 官 方 网 站: www.usr.cn 技术支持工单: im.usr.cn 战略合作联络: ceo@usr.cn 软件合作联络: console@usr.cn 电话: 4000 255 652





关注有人微信公众号

登录商城快速下单

地址:山东省济南市历下区茂岭山三号路中欧校友产业大厦 12、13 层有人物联网